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diferencat në koston e ushtrimit të funksioneve ndërmjet bashkive) dhe tek numri faktik i fëmijëve në 

kopshte dhe nxënësve në shkollat 9-vjeçare dhe të mesme në bashki. Përveç ekualizimit të kostove të 

shërbimeve që bëhet nëpërmjet komponentit të dendësisë, formula e ndarjes së transfertës së 

pakushtëzuar sjell edhe ekualizimin e kapacitetit fiskal (të matur nga të ardhurat 

Në transfertën e pakushtëzuar të përgjithshme është përfshirë edhe efekti që rrjedh   nga shtesa e 

pagave, që rezulton si pasojë e zbatimit të pikës 15, a, të Vendimit te Këshilli të Ministrave nr.328 datë 

31.5.2023 “Për klasifikimin e funksioneve, grupimin e njësive të vetëqeverisjes vendore, për efekt 

page, dhe caktimin e kufijve të pagave të funksionarëve të zgjedhur e të emëruar, të nëpunësve civilë e 

të punonjësve administrativë të njësive të vetëqeverisjes vendore”. në shumën 52119241 lekë. 

Transferta e pakushtezuar e vitit 2025 ne krahasim me vitin 2024 ka ardhur ne zbritje. 

 

-Transferta e pakushtëzuar sektoriale përfshin financimin për funksionet e reja të transferuara në nivel 

vendor në vitin 2016 sipas Ligjit nr. 139, datë 17.12.2015, “Për Vetëqeverisjen Vendore”. Fondet për këto 

funksione nuk ndahen sipas formulës së ndarjes së transfertës së pakushtëzuar të përcaktuar në nenin 24 të 

Ligjit nr. 68, datë 27.04.2017, “Për Financat e Vetëqeverisjes Vendore”. Fondet për këto funksione ndahen për 

çdo funksion. 

.  

TRANSFERTA E PAKUSHTËZUAR  SEKTORILE E NDARË SIPAS FUNKSIONEVE 

 

NR EMËRTIMI SHUMA LEKË 

1. RRJETI RRUGOR RURAL 23 889 188 

2. ARSIMI PARASHKOLLORË 93 771 292 

3. ARSIMI MESËM I PËRGJITHSHËM 9 688 229 

4. KONVIKTI 24 166 550 

5. MBROJTJA NGA ZJARRI  28 748 632 

6. ADMINISTRIMI I PYJEVE DHE KULLOTAVE 18 790 238  

7. MENAXHIMI I INFRASTRUKTURËS DHE UJITJES 17 742 415 

8. MBROJTJA CIVILE 0 

 TOTALI(1+2+3+4+5+6+7+8) 216 715 544 

 

. 

-TË ARDHURAT VENDORE JANË SIPAS PLANIT TË SJELLË NGA DREJTORIA E ZHVILLIMIT 

EKONOMIK DHE TATIM TAKSAVE TË BASHKISË, SEKTORI I TATIM TAKSAVE. 
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Të dhënat të ndara sipas strukturave dhe zërave të shpenzimeve janë bërë duke u mbështetur në 

shpenzimet faktike të vitit 2024 si orientim, në kërkesat sipas drejtorive dhe agjencive të bashkisë dhe 

konkretisht si më poshtë: 

 

B. ANALIZA E NDARË SIPAS KODEVE, EMËRTIMEVE TË PROGRAMEVE DHE 

KAPITUJVE PËR TRANSFERTE TE PAKUSHTEZUAR, TË ARDHURAT E 

PLANIFIKUARA DHE TRANSFERTE SEKTORIALE: 

 

Bashkia Mirditë është perzgjedhur si bashki pilot nga Projekti Financat Lokale  për ndjekjen e një 

qasje të re në hartimin e PBA 2025 – 2027 dhe Buxhetin Vjetor 2025. Ky eshte nje projekt i 

Sekretariatit Zviceran të Shtetit për Çështje Ekonomike. 

Sipas ketij projekti, Buxheti Vjetor  2025 i Bashkisë Mirditë përbëhet nga 6 programe, 22 funksione te 

cilat jane te sqaruara me poshtë. 

Të dhënat për  përgatitjen e PBA 2025 – 2027 dhe Buxhetin Vjetor 2025, janë sjellë nga të gjithë 

sektorët dhe drejtoritë përkatëse të Bashkisë, sipas detyrimit ligjore, mbi të cilat ka plotësuar 

dokumentin struktura përkatëse e përgatitjes së PBA dhe buxhetit vjetor në drejtorinë e manaxhimit 

financiarë dhe buxhetit. 

 

1. PROGRAMI AA133 APARATI I BASHKISE DHE DREJTIMI I BASHKISE 

 

Këtu përfshihen: 

-Funksioni 111 “Planifikimi, menaxhimi dhe administrimi”  

-Funksioni 614 “Planifikimi urban vendorë” 

-Funksioni 066  “Strehimi social” 

Përgjegjës për përmbushjen e detyrave të këtij programi sipas funksioneve  janë: 

a. Kryetari dhe stafi i tij mbështetes 

b. Drejtoria e zhvillimit ekonomik dhe tatim taksave 

c. Drejtoria e Planifikimit dhe Zhvillimit Territorit  

d. Drejtoria e Burimeve Njerëzore, Juridike dhe Marrëdhenieve me qytetarët 

 

 

Aktivitet për përmbushjen e këtij programi janë si më poshtë. 

Vështrim i përgjithshëm 

mailto:bashkia@bashkiamirdite.gov.al
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Zhvillimi i njësisë, menaxhimi i financave të njësisë së vetëqeverisjes vendore, të burimeve të 

tjera si dhe të burimeve njerëzore, funksionimi i proceseve të përgjithshme të brendshme dhe 

komunikimi me publikun. Shërbime në mbështetje të kryetarit të njësisë së vetëqeverisjes 

vendore ose të këshillit; 

Kodi i 

programit 
Emri i Programit Përshkrimi i aktiviteteve të programit 

AA133 Aparati i Bashkisë 

dhe drejtimi i 

bashkise 

 Zhvillimi dhe zbatimi i politikave të përgjithshme për 

personelin; 

 Shërbime të përgjithshme publike, si: shërbimet e 

prokurimit, mbajtja dhe ruajtja e dokumenteve dhe 

arkivave të njësisë, ndërtesave në pronësi apo të zëna 

nga njësia, parqe qendrore automjetesh, zyrave të 

printimit dhe IT etj; 

 Administrim, funksionim dhe ofrimi i shërbimeve të 

mbështetjes për kryetarin e njësisë vetëqeverisjes 

vendore, për këshillin dhe komisionet e këshillit ose 

të kryetarit të njësisë; 

 Shërbimet statistikore dhe baza e të dhënave vendore; 

 Prodhim dhe përhapje e informacionit publik, 

dokumentacionit teknik dhe statistikave për çështjet 

dhe shërbimet për zhvillimin e komunitetit. 

 Administrim i çështjeve dhe shërbimeve financiare 

dhe fiskale; menaxhim i fondeve të njësisë së 

vetëqeverisjes vendore etj; 

 Operacionet e thesarit të njësisë, zyra e buxhetit, 

administrata e të ardhurave, shërbimet e kontabilitetit 

dhe auditit; 

 Prodhim dhe shpërndarje e informacionit të 

përgjithshëm, dokumentacionit teknik për çështjet 

dhe shërbimet financiare dhe fiskale. 

 Administrimi i fondeve të gjendjes civile në njësitë e 

vetëqeverisjes vendore. 

 Pagesat e interesave për borxhin publik të njësisë 

vendore; 

 Amortizimi i huave të marra etj. 

 Zhvillim, përditësim, bashkërendim dhe monitorim i  

planeve të zhvillimit urbanistik; 

 Planifikim, administrim, zhvillim dhe kontrolli i 

territorit, sipas mënyrës së përcaktuar me ligj; 

 Grante, hua ose financime për të mbështetur 

zgjerimin, përmirësimin ose mirëmbajtjen e stokut të 

banesave; 

 Lëshimi i lejeve për ndërtime të reja; zhvillimi i tokës 

dhe veprimtari të tjera që ndikojnë në urbanistikën e 

njësisë së vetëqeverisjes vendore; 

 Administrim, bashkërendim dhe monitorim i planeve 

të përgjithshme, planeve, programeve dhe buxheteve 

të lidhura me strehimin; 

mailto:bashkia@bashkiamirdite.gov.al
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 Shpërndarje e informacionit publik, dokumentacionit 

teknik dhe statistikave për çështjet dhe shërbimet e 

strehimit;  

 Sigurimi i truallit të nevojshëm për ndërtime 

banesash; ndërtim ose blerje dhe rimodelim i njësive 

banuese për publikun në përgjithësi ose për njerëz me 

nevoja të posaçme; eliminim i ndërtimeve të 

degraduara i lidhur me sigurimin e strehimit; 

 Planifikim i përgjithshëm duke përfshirë formulimin, 

përditësimin, bashkërendimin dhe monitorimin, të 

Planeve të Përgjithshme Vendore /Planeve të 

Zhvillimit Strategjik; 

 Hartimi i planeve të zonimit dhe i rregullave të 

ndërtimit; 

 Hartim, administrim, bashkërendim dhe monitorim i 

politikave të përgjithshme, planeve, programeve dhe 

buxheteve që lidhen me shërbimet për komunitetin; 

 Administrim i çështjeve dhe shërbimeve për 

zhvillimin e komunitetit; 

 

Në këtë program janë funksione që paguhen vetëm me transfertën e pakushtëzuar dhe të 

ardhurat e bashkisë 

 

Të dhënat në shifra sipas funksioneve dhe zërit të shpenzimit: 

 

funksioni 111 Shuma në lekë 

Pagat nga Granti 88,868,311 

Pagat nga Te ardhurat 7,342,289 

Sigurime Shoqerore nga Granti 16,067,170 

Shpenzime operative nga Granti 21,446,787 

Shpenzime operative nga Te ardhurat 1,624,000 

TOTALI 135,348,557 

  

  
funksioni 614 Shuma në lekë 

Pagat nga Granti 7,959,280 

Pagat nga Te ardhurat 2,150,000 

Sigurime Shoqerore nga Granti 1,688,250 

Shpenzime operative nga Te ardhurat 350,000 

TOTALI 12,147,530 

  

  
funksioni 066 Shuma në lekë 

mailto:bashkia@bashkiamirdite.gov.al
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Bonus qeraje grand(vlerë e lënë nga 

fondi I bashkisë për të pastrehët, për 

% që mbulohet me fondet tona, pasi 

pjesa tjetër ëelet nga MFE) 

600,000 

TOTALI 600,000 

 

Zërat në total për programin: 

 

 
Programi AA133 Shuma në lekë 

600 Paga 106,319,880 

601 Sigurime Shoqerore 17,755,420 

602-606 Shpenzime operative 24,020,787 

 
TOTALI 148,096,087 

 

Sqarojmë se të gjitha keto të dhëna janë edhe analitikisht në tabelat bashkëlidhur relacionit. 

(tabela1.1, 1.2, 1.3, 1.4) 

 

 

 

 

2. PROGRAMI AB133 PUNET PUBLIKE DHE MIREMBAJTJA  

 

Ky program përfshin të gjitha shërbimet publike sipas specifikimeve të njësisë së vetëqeverisjes 

vendore me funksionet si me poshtë: 

- funksioni 452 Rrjeti rrugor rurale 

- funksioni 510 Menaxhimi i mbetjeve 

- funksioni 626 Shërbime publike vendore 

- funksioni 644 Ndriçimi i rrugëve 

- funksioni 633 Furnizimi me ujë  

Përgjegjes për funksionimin e këtij programi dhe përmbushjen e detyrave të tij është Agjensia e 

Punëve Publike dhe Mirëmbajtjes dhe për një pjesë të investimeve Bashkia. 

Këtu theksojmë se nga kjo agjenci me fuqinë punëtore sipas strukturës përkatëse kryhen pjesa më e 

madhe e shërbimeve , që ka si detyrim bashkia ndaj komunitetit dhe konkretisht: 

a- Shërbimi i pastrimit, me të cilin mbulohet pjesa më e madhe e territorit të bashkisë, bëhet më mjetet 

dhe fuqine puntore të bashkisë, kostoja e të cilave mbulohet nga të ardhurat dhe transferta e 

pakushtëzuar. Në shpenzime përfshihen: 

mailto:bashkia@bashkiamirdite.gov.al
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-Pagat e punonjësve 

-sigurimet shoqërore dhe shëndetsore 

-karburanti për automjetet që janë pjesë e kryerjes së shërbimit të pastrimit 

-shpenzimet për shërbimin e mirmbajtjes së automjeteve që janë pjesë e kryerjes së shërbimit të 

pastrimit si pjesë këmbimi, goma, siguracione, taksat, ndërhyrje në raste difektesh në situata 

emergjente. 

-blerja e koshave 

-vegla pune 

-blerje klori për koshat  

b- Shërbimi i gjelbërimit  i cili kryhet në qytetet Rrëshen, Rubik dhe Reps. Në shpënzime përfshihen: 

-pagat e punonjësve 

-sigurimet shoqërore dhe shëndetsore 

-blerje vegla pune 

-shpenzime mirmbajtje sipërfaqe të gjelbërta dhe pemët dekorative 

c- Dekori i qytetit që përfshin shpenzimet në raste festash, për dekoret.  

d- Mirmbajta e ndriçimit rrugor 

e- Mirmbajtja e infrastrukturë së territorit dhe objketeve të bashkisë, rurale dhe urbane duke kryer të 

gjitha shërbimet me fuqinë puntore të APPM-së. 

 

Aktivitet për përmbushjen e këtij programi janë si më poshtë: 

Vështrim i përgjithshëm 

Sigurimi i ofrimit të shërbimeve publike vendore 

Kodi i programit Përshkrimi i programit Përshkrimi i aktiviteteve të programit 

AB 133 Punet Publike dhe 

Mirembajtja 
 Planifikim i përmirësimit dhe zhvillimit të 

strukturave si: rekreacioni, hapësirat e 

përbashkëta dhe relaksuese për komunitetin; 

 Mbjellja e luleve, shkurreve dhe pemëve 

dekorative, të cilat përmirësojnë hapësirën e 

gjelbërt të njësisë së vetëqeverisjes vendore; 

 Zëvendësimi i trotuareve të prishura me material 

cilësorë që përmirëson hapësirën publike dhe rrit 

cilësinë e shërbimit ndaj qytetarëve; 

 Ndërtim, rehabilitim dhe mirëmbajtje e varrezave 

publike, si dhe garantimi i shërbimit publik të 

varrimit; 

 Parqet, lulishtet dhe hapësirat e gjelbra publike; 

 Të gjitha shërbimet e tjera publike sipas 

specifikimeve të çdo njësie të vetëqeverisjes 

mailto:bashkia@bashkiamirdite.gov.al
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vendore; 

 Administrim, instalim, vënie në funksionim, 

mirëmbajtje, përmirësim i ndriçimit të rrugëve, 

mjediseve publike; 

 Zhvillimi, rregullimi dhe përmirësimi i 

standardeve të ndriçimit rrugor. 

 Administrim, mbikëqyrje, inspektim organizim 

ose mbështetje e sistemeve të grumbullimit, 

trajtimit dhe eliminimit të mbetjeve; 

 Mbledhja, largimi dhe trajtimi i mbetjeve të 

ngurta dhe shtëpiake; 

 Grante, hua ose financime për të mbështetur 

ndërtimin, mirëmbajtjen ose përmirësimin e 

këtyre sistemeve; 

 Pastrimi i rrugëve, parqeve etj. 

 Ndërtimi dhe mirëmbajtja e sistemeve rrugore dhe 

strukturave të transportit (rrugë, ura, tunele, 

parkime, terminale autobusësh, rrugë këmbësore 

dhe korsi biçikletash etj.) dhe sinjalizimi rrugor i 

trotuareve dhe shesheve publike vendore nën 

administrimin dhe përgjegjësië e njësisë së 

vetëqeverisjes vendore; 

 Studime për rehabilitimin, përmirësimin, ndërtime 

të reja në sistemet e transportit për rrjetin rrugor 

nën administrimtin e njësisë vendore; 

 Marrja e masave për lehtësimin e trafikut dhe 

kontrollin e sistemit rrugor rural të njësisë 

vendore; 

 Administrim i problemeve të furnizimit me ujë; 

 Mbikëqyrje dhe disiplinim i të gjitha problemeve 

të furnizimit me ujë, duke përfshirë pastërtinë e 

ujit, çmimin dhe kontrollet e sasisë; 

 Ngritja ose vënia në funksionim e kapaciteteve të 

zgjeruara në shërbimin lokal të furnimizmit me 

ujë 

 Prodhim dhe shpërndarje e informacionit publik, 

mailto:bashkia@bashkiamirdite.gov.al
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dokumentacionit teknik dhe statistikave për 

çështjet dhe shërbimet e furnizimit me ujë 

 Grante, hua ose financime për të mbështetur 

ndërtimin, mirëmbajtjen ose përmirësimin e 

sistemeve të furnizimit me ujë. 

Në këtë program janë funksione që paguhen me transfertën e pakushtëzuar përgjithshme të 

ardhurat e bashkisë dhe transferta sektoriale për Rrjeti rrugor rural në shumën 23 889 188 lekë 

 

 

 

 

 

Të dhënat në shifra sipas funksioneve dhe zërit të shpenzimit: 

funksioni 452 Shuma në lekë 

Paga nga grandi 2,548,012 

mailto:bashkia@bashkiamirdite.gov.al
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Pagat nga Te ardhurat 4,652,000 

Paga nga Transferta sektoriale 23,889,188 

Sigurime Shoqerore nga Granti 5,191,865 

Shpenzime operative nga Granti 75,000 

Shpenzime operative nga Te ardhurat 3,350,000 

TOTALI 39,706,065 

  

  

  
funksioni 510 Shuma në lekë 

Pagat nga Granti 20,849,200 

Pagat nga Te ardhurat 5,000,000 

Sigurime Shoqerore nga Granti 4,316,816 

Shpenzime operative nga Granti 1,830,000 

Shpenzime operative nga Te ardhurat 500,000 

TOTALI 32,496,016 

  

  
funksioni 626 Shuma në lekë 

Pagat nga Granti 14,603,456 

Pagat nga Te ardhurat 2,500,000 

Sigurime Shoqerore nga granti 2,856,277 

Shpenzime operative nga Te ardhurat 400,000 

TOTALI 20,359,733 

  

  
funksioni 644 Shuma në lekë 

Shpenzime operative nga Granti 2,476,000 

TOTALI 2,476,000 

 

Zërat në total për programin: 

  Programi AB133  Shuma në lekë  

600 Paga        74,041,856  

601 Sigurime Shoqerore        12,364,958  

602-606 Shpenzime operative          8,631,000  

  TOTALI        95,037,814  

 

Sqarojmë se të gjitha keto të dhëna janë edhe analitikisht në tabelat bashkëlidhur relacionit. 

(tabela 2.1, 2.2, 2.3, 2.4, 2.5, 2.6, 2.7, 2.8, 2.9) 

 

3. PROGRAMI AC133 SIGURIA PUBLIKE 
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Ky program përfshin funksionet si më poshtë:   

- funksioni 314 Shërbimin e policisë vendore,  

- funksioni 328  Shërbimin e Mbrojtjes nga Zjarri  

- funksioni 614 Inspektoriatin Ndërtimor,  

- funksioni 563 Ndërgjegjesimi mjedisor(inspektoriati i mjedisit).  

- funksioni 091 Emergjencat civile 

Përgjegjes për këtë program është Agjencia e Inspektimit, Kontrollit dhe Emergjencave. 

Në këtë program janë funksione që paguhen me transfertën e pakushtëzuar përgjithshme të 

ardhurat e bashkisë dhe transferta sektoriale që është shërbimi i mbrojtjes nga zjarri 28 748 632 

lekë 

 

Aktivitet për përmbushjen e këtij programi janë si më poshtë 

Vështrim i përgjithshëm 

Administrimi i çështjeve dhe shërbimeve policore që janë të nevojshme për kryerjen e 

funksioneve në shërbim të rendit, qetësisë dhe mbarëvajtjes së punëve publike, parandalimin 

dhe zbulimin e informalitetit brenda territorit të njësisë së vetëqeverisjes vendore. Masa të 

njësisë së vetëqeverisjes vendore për të rritur besimin e qytetarëve dhe marrëdhënien e njësisë 

me komunitetin. Për qëllime bashkëpunimi njësia vendore planifikon aktivitete të cilat 

ndihmojnë në ofrimin e shëbrimeve sa më afër kërkesave dhe nevojave të qytetarëve.  

Kodi i 

programit 
Emri i Programit Përshkrimi i aktiviteteve të programit 

AC133 Siguria Publike  Sigurimi i mbrojtjes, qetësisë dhe mbarëvajtjes së jetës 
dhe punëve publike brenda territorit të njësisë, në 

përputhje me dispozitat ligjore, kur nuk janë në 

kompetencë të ndonjë autoriteti tjetër shtetëror; 

 Ekzekutimi dhe zbatimi i akteve të nxjerra nga Kryetari 
i Njësisë dhe i vendimeve të Këshillit të Njësisë. 

 Funksionimi i njësive zjarrfikëse dhe i shërbimeve 

të tjera të parandalimit dhe mbrojtjes kundër 

zjarrit; 

 Mbështetja e programeve trajnuese të parandalimit 

dhe mbrojtjes kundër zjarrit; 

 Shërbime të parandalimit dhe mbrojtjes kundër 

zjarrit; 

 Mbrojtja Civile dhe administrim i strukturave 

përkatëse; Shërbimet e mbrojtjes civile, si shpëtimet 

malore, vrojtimi i plazheve, evakuimi i zonave të 
përmbytura etj. 

 Prodhim dhe përhapje e informacionit të 

përgjithshëm për mbrojtjen dhe ndërgjegjësimin 

mjedisor. 
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Të dhënat në shifra sipas funksioneve dhe zërit të shpenzimit 

funksioni 314 Shuma në lekë 

Pagat nga Granti 8,882,992 

Pagat nga Te ardhurat 2,000,000 

Sigurime Shoqerore nga Granti 1,817,460 

Shpenzime operative nga  granti 20,000 

Shpenzime operative nga  te ardhurat 170,000 

TOTALI 12,890,452 

  
funksioni 328 Shuma në lekë 

Pagat nga Granti 2,066,340 

Paga nga Transferta sektoriale 13,754,673 

Sigurime Shoqerore nga Granti 345,089 

Sigurime Shoqerore Transferta sektoriale 2,297,030 

Shpenzime operative Transferta sektoriale 12,696,929 

TOTALI 31,160,061 

  
 

 

 

 

 

 

  
funksioni 614 Shuma në lekë 

Pagat nga Granti 1,579,312 

Pagat nga Te ardhurat 500,000 

Sigurime Shoqerore nga Granti 347,245 

Shpenzime operative nga  granti 30,000 

Shpenzime operative nga  te ardhurat 50,000 

TOTALI 2,506,557 

  

  
funksioni 563 Shuma në lekë 

Pagat nga Granti 2,211,232 

Pagat nga Te ardhurat 500,000 

Sigurime Shoqerore nga Granti 452,776 

Shpenzime operative nga  granti 20,000 

Shpenzime operative nga  te ardhurat 20,000 

TOTALI 3,204,008 
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funksioni 091 Shuma në lekë 

Pagat nga Granti 3,632,344 

Paga nga të ardhurat 2,000,000 

Sigurime Shoqerore nga Granti 940,601 

Shpenzime operative nga  granti 20,000 

Shpenzime operative  te ardhurat 10,000 

TOTALI 6,602,945 

 

funksioni 091 Shuma në lekë 

Fondi I emergjencave civile 1,500,000 

TOTALI 1,500,000 

 

Ky fond është lënë në këtë masë pasi pjesa tjetër çelet nga Ministria e Mbrojtjes 

Zërat në total për programin: 

 
Programi AC133 Shuma ne lekë 

600 Paga 37,126,893 

601 Sigurime Shoqerore 6,200,201 

602-606 Shpenzime operative 13,036,929 

604 Fondi I emergjencave civile 1,500,000 

 
TOTALI 57,864,023 

Sqarojmë se të gjitha keto të dhëna janë edhe analitikisht në tabelat bashkëlidhur relacionit. 

(tabela 3.1, 3.2, 3.3, 3.4, 3.5, 3.6) 

 

 

4. PROGRAMI AD133 ARSIMI, SHERBIMI SOCIAL, KULTURA DHE SPORTI 

 

Ky program përfshin fuksionet si më poshtë: 

- funksioni 912 Arsimi bazë dhe parashkollor 

- funksioni 923 Arsimi  parauniversitar (arsimi i mesëm) 

- funksioni 923 Arsimi  parauniversitar (konviktet) 

- funksioni 813 Sport dhe argëtim 

- funksioni 822 Shërbimet kulturore 

- funksioni 014 Kujdesi social për personat e sëmurë dhe me aftësi të kufizuara 

- funksioni 476 Turizmi 

- funksioni 043 Përkujdesja per femijët (çerdhet) 

mailto:bashkia@bashkiamirdite.gov.al
http://www.bashkiamirdite.gov.al/


14 
_________________________________________________   ADRESA: SHESHI  “ABAT DOÇI“, RRESHEN _______________________________________________ 

email: bashkia@bashkiamirdite.gov.al     tel dhe fax: (00355) (0) 2162233        www.bashkiamirdite.gov.al  

Përgjegjes për funksionimin e këtij programi është Agjencia e Arsimit, Sportit dhe Ndihmës Sociale, 

Drejtoria e Trashëgimisë Kulturore, Turizmit dhe Muzeve 

Në këtë program janë funksione që paguhen me transfertën e pakushtëzuar përgjithshme  të 

ardhurat e bashkisë dhe transferta sektoriale që është : 

-Arsimi bazë dhe parashkollorë....................93 771 292 lekë 

-Arsimi i mesëm................................................9 688 229 lekë 

-Konviktet.......................................................24 166 550 lekë 

 

Aktivitet për përmbushjen e këtij programi janë si më poshtë 

Vështrim i përgjithshëm 

Mbështetja e arsimit parashkollor dhe arsimit bazë, administrim dhe rregullim i sistemit arsimor 

parashkollor në kopshte.  

Kodi i 

programit 
Përshkrimi i programit Përshkrimi i aktiviteteve të programit 

AD133 Arsimi, Sherbimi Social, 

Kultura dhe Sporti 
 Shpenzime për paga për mësuesit e kopshteve të 

fëmijëve dhe stafit mbështetës; 

 Programe mësimore për trajnimin e edukatorëve 

dhe mësuesve; 

 Furnzimi dhe mbështetja me ushqim e 

kopshteve; 

 Ndërtim dhe mirëmbajtje e strukturave 

shkollore. Ndërtim dhe mirëmbajtje  e 

institucioneve shkollore; 

 Ndërtim, rehabilitim dhe mirëmbajtje e 

ndërtesave arsimore e sistemit shkollor 

parauniversitar, me përjashtim të shkollave 

profesionale; 

 Ndërtim dhe mirëmbajtje konviktesh. 

 Përfitime monetare ose në natyrë, si asistencë 

për detyrat e përditshme për personat 

përkohësisht të paaftë për punë për shkak 

sëmundjeje ose dëmtimi (ndihmë shtëpiake, 

lehtësi transporti etj.); 

 Përfitime monetare ose në natyrë për personat që 

janë plotësisht ose pjesërisht të paaftë të merren 

me veprimtari ekonomike ose të bëjnë një jetë 

normale për shkak të një gjymtimi fizik ose 

mendor; 

 Përfitime në natyrë, si: vakte ushqimi që u jepen 

personave të paaftë në ambjente të përshtatshme, 

ndihmë që u jepet personave të paaftë për t’i 

ndihmuar në detyrat e përditshme (ndihmë 

shtëpiake, lehtësi transporti etj.), pagesë ditore 

për personin që kujdeset për personin e paaftë, 
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trajnim profesional e trajnim tjetër i dhënë për të 

nxitur rehabilitimin në punë dhe atë shoqëror të 

personave të paaftë, shërbime dhe përfitime të 

ndryshme dhënë personave të paaftë, për të 

marrë pjesë në veprimtari kulturore dhe 

zbavitëse ose për të udhëtuar apo për të marrë 

pjesë në jetën e komunitetit; 

 Administrim, vënie në funksionim ose 

mbështetje për skema të mbrojtjes shoqërore. 

 Shpenzimet për mbulimin e shërbimit të 

çerdheve nga njësitë e vetëqeverisjes vendore 

 

Të dhënat në shifra sipas funksioneve dhe zërit të shpenzimit: 

 

funksioni 912 Shuma në lekë 

Pagat nga Granti 3,285,464 

Pagat nga Te ardhurat 1,000,000 

Paga nga Transferta sektoriale 69,632,000 

Sigurime Shoqerore nga Granti 715,000 

Sigurime Shoqerore Transferta sektoriale 11,628,000 

Shpenzime operative nga Granti 506,000 

Shpenzime operative nga Te ardhurat 692,000 

Shpenzime operative Transferta sektoriale 12,511,292 

TOTALI 99,969,756 

  

  

  
funksioni 923 (Arsimi i mesem) Shuma në lekë 

Paga nga Transferta sektoriale 8,302,191 

Sigurime Shoqerore Transferta sektoriale 1,386,038 

Shpenzime operative nga Granti 250,000 

Shpenzime operative nga Te ardhurat 30,000 

TOTALI 9,968,229 

  

  

funksioni 923 (Konvikti) Shuma në lekë 

Pagat nga Tranferta sektoriale 17,462,518 

Sigurime Shoqerore ngaTranferta sektoriale 2,916,240 

Shpenzime operative nga Tranferta sektoriale 3,787,792 
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Shpenzime operative nga Te ardhurat 56,000 

TOTALI 24,222,550 

  

  

  
funksioni 813 Shuma në lekë 

Pagat nga Granti 2,228,000 

Pagat nga Te ardhurat 1,347,880 

Sigurime Shoqerore nga Granti 597,172 

Shpenzime operative nga Granti 400,000 

Shpenzime operative nga Te ardhurat 1,500,000 

TOTALI 6,073,052 

  

  

  
funksioni 822 Shuma në lekë 

Pagat nga Granti 10,635,840 

Pagat nga Te ardhurat 3,000,000 

Sigurime Shoqerore nga Granti 2,277,185 

Shpenzime operative nga Granti 174,000 

Shpenzime operative nga Te ardhurat 56,000 

TOTALI 16,143,025 

 

  

  
funksioni 014 Shuma në lekë 

Pagat nga Granti 9,818,834 

Pagat nga Te ardhurat 5,247,000 

Sigurime Shoqerore nga Granti 2,515,000 

Shpenzime operative nga Granti(nd.ek fond 

bashkie) 
3,000,000 

Shpenzime operative nga Te ardhurat 325,000 

TOTALI 20,905,834 

  

  
funksioni 043 Shuma në lekë 

Pagat nga Granti 7,636,160 

Pagat nga Te ardhurat 4,000,000 

Sigurime Shoqerore nga Granti 1,943,239 

Shpenzime operative nga Granti 300,000 

Shpenzime operative nga Te ardhurat 96,000 

TOTALI 13,975,399 
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funksioni 476 Shuma në lekë 

Pagat nga Granti 2,754,000 

Pagat nga Te ardhurat 1,762,320 

Sigurime Shoqerore nga Granti 754,225 

Shpenzime operative nga Granti 50,000 

Shpenzime operative nga Te ardhurat 15,000 

TOTALI 5,335,545 

 

 

Zërat në total për programin: 

 

 
Programi AD133 Shuma në lekë 

600 Paga 148,112,207 

601 Sigurime Shoqerore 24,732,099 

602-606 Shpenzime operative 23,749,084 

 
TOTALI 196,593,390 

 

Sqarojmë se të gjitha keto të dhëna janë edhe analitikisht në tabelat bashkëlidhur relacionit. 

(tabela 4.1, 4.2, 4.3, 4.4, 4.5, 4.6, 4.7, 4.8, 4.9) 

 

5. PROGRAMI AE133 BUJQESIA, VETERINARIA DHE PYJET 

 

Ky program përfshin funksionet si më poshtë 

-funksioni  422  shërbime bujqësore, inspektimi, siguria ushqimore dhe mbrojtja e konsukatorit 

-funksioni  424  menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit.  

-funksioni  426 administrimi i pyjeve dhe kullotave,  

Përgjegjës për funksionimin dhe përmbushjen e detyrave te këtij programi është Agjencia e Bujqësisë, 

Ujitjes dhe Administrimit të Pyjeve 

Në këtë program janë funksione që paguhen me transfertën e pakushtëzuar përgjithshme  të 

ardhurat e bashkisë dhe transferta sektoriale që është : 

- Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit......................17 741 415 lekë 

- Administrimi i pyjeve dhe kullotave ..............................................18 790 238 lekë 

 

Aktivitet për përmbushjen e këtij programi janë si më poshtë 
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Vështrim i përgjithshëm 

Mbështetja e zhvillimit të qendrueshëm të prodhimit bujqësor, mbrojtja e konsumatorëve, 

menaxhimi i ujitjes dhe kullimit. Administrimi i pyjeve dhe kullotave 

Kodi i 

programit 
Përshkrimi i programit Përshkrimi i aktiviteteve të programit 

AE133   Ngritja, plotësimi, ruajtja dhe përditësimi i një 

sistemi informacioni mbi bazë parcele për tokën 

bujqësore, që të përmbajë informacion për 

vendndodhjen e saktë, përmasat dhe pronësinë e 

parcelave; 

 Informacion i përgjithshëm, dokumentacion 

teknik dhe statistika për çështjet dhe shërbimet 

bujqësore; 

 Administrim dhe mbrojtje e tokave bujqësore e 

të kategorive të tjera të resurseve; 

 Organizim ose mbështetje e shërbimeve për 

blegtorinë; 

 Administrim i shërbimeve të peshkimit dhe 

gjuetisë; mbrojtje, shtim dhe shfrytëzim racional 

të peshkut dhe kafshëve të egra; mbikëqyrje dhe 

disiplinim i peshkimit në  ujëra të ëmbla, 

peshkimit bregdetar, kultivimit të peshkut, 

gjuetisë së kafshëve të egra dhe liçensave të 

gjuetisë; 

 Krijimi dhe administrimi i skemave vendore të 

granteve për bujqësinë e zhvillimin rural; 

 Kontrolli ushqimor, mbrojtja e konsumatorit; 

 Fondet e pushtetit qendror për funksionin e 

deleguar të administrimit dhe mbrojtjes së tokës. 

 Ndërtim ose organizim i sistemeve të kontrollit 

të përmbytjeve, sistemeve të ujitjes dhe kullimit, 

duke përfshirë grante, hua dhe financime për 

punime të tilla; 

 Administrim, shfrytëzim dhe mirëmbajtje e 

infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit nën 

përgjegjësinë e njësive të vetëqeverisjes 

vendore. 

 Administrimi i çështjeve dhe shërbimeve pyjore;  

 Konservim, zgjerim dhe shfytëzim i 

racionalizuar i rezervave pyjore;  

 Administrim i fondit pyjor dhe kullosor publik; 

 Mbikëqyrje dhe disiplinim i operacioneve pyjore 

dhe dhënie e liçencave për prerje pemësh; 

 Organizim ose mbështetje për veprimtarinë 

ripyllëzuese, kontrollin e dëmtuesve dhe 

sëmundjeve, shërbimet pyjore për luftën kundër 

zjarrit dhe për parandalimin e zjarrit si dhe 
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ofrimi i shërbimeve për operatorët pyjorë; 

 Prodhim dhe përhapje e informacionit të 

përgjithshëm, dokumentacionit teknik dhe 

statistikave për çështjet dhe shërbimet pyjore; 

 Grante, hua ose financime për të mbështetur 

veprimtaritë tregtare pyjore; 

 Shpërndarja e kullotave, duke përshirë 

menaxhimin e kullotjes. 

 

 

Të dhënat në shifra sipas funksioneve dhe zërit të shpenzimit: 

funksioni 422 Shuma në lekë 

Pagat nga Granti 12,773,696 

Pagat nga Te ardhurat 4,000,000 

Sigurime Shoqerore nga Granti 2,801,207 

Shpenzime operative nga Granti 100,000 

Shpenzime operative nga Te ardhurat 60,000 

TOTALI 19,734,903 

  

  
 

 

 

 

 

 

 

funksioni 424 Shuma në lekë 

Paga nga Transferta sektoriale 5,605,280 

Sigurime Shoqerore Transferta sektoriale 936,135 

Shpenzime operative Transferta sektoriale 700,000 

TOTALI 7,241,415 

  

  

  
funksioni 426 Shuma në lekë 

Pagat nga Granti 1,020,689 

Pagat nga Te ardhurat 5,000,056 

Paga nga Transferta sektoriale 13,877,238 

Sigurime Shoqerore nga Te ardhurat 170,455 

Sigurime Shoqerore Transferta sektoriale 3,152,000 

Shpenzime operative Transferta sektoriale 1,761,000 

TOTALI 24,981,438 

 

Zërat në total për programin: 
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Programi AE133 Shuma në lekë 

600 Paga 42,276,959 

601 Sigurime Shoqerore 7,059,797 

602-606 Shpenzime operative 2,621,000 

 
TOTALI 51,957,756 

 

Sqarojmë se të gjitha keto të dhëna janë edhe analitikisht në tabelat bashkëlidhur relacionit. 

(tabela 5.1, 5.2, 5.3, 5.4) 

. 

6. PROGRAMI AF133 FONDI REZERVE DHE I KONTINGJENCES 

 

Ky program përfshin fondin rezerve i cili perdoret per Shpenzime te paparashikuara qe dalin 

gjate zbatimit te buxhetit dhe fondin e kontingjencës perdoret per te mbuluar diferencen e 

planit te te ardhurave me realizimin   

- Fond Rezerve..................................................................1 000 000 lekë 

 

 

 

 

 

C. INVESTIMET PER VITIN 2025 

 

Investimet e plasnifikuara për vitin 2025 sipas financimit janë: 

 

-INVESTIME NGA TRANSFERTA E PAKUSHTËZUAR E PËRGJITHSHME DHE TË 

ARDHURAT E BASHKISË 

       

Nr Emertimi Shuma në lekë 

1 Fond emergjence per investime 2,600,000 

2 Blerje dhe mirmbajtje pajisje kompjuterike 1,200,000 

3 Projekte per objekte qe do te ndertohen 3,000,000 

4 Ura prita Lumore 5,557,000 

5 Rruga Jezull kont e lidhur 24-25 7,244,000 

6 Shtresa asfaltik dhe paraasfaltik rruge urbane 10,000,000 
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7 Asfalt dhe Shtresa parasfaltike (Rruge rurale) 5,200,000 

8 Shtresa asfaltik dhe paraasfaltike rruge urbane 20,000,000 

9 Investime ne sherbimin e arsimit kende lojrash 2,000,000 

10 Investime Muzeu 3,000,000 

11 Investim fusha e futbollit Rreshen 3,000,000 

12 Mbarshtrimi i pyjeve kont 24-25 8,524,000 

13 Shkarkuesi katastrofik kont 24-25 357,000 

 
TOTALI 71,682,000 

         

 

Segmentet e rrugëve të cilat do të rikonstruktohen , asfaltohen, riparohen shtresat asfaltike, mirmbahen 

me shtresa parasfaltike, si rrugë urbane apo edhe rrugë rurale, përcaktohen sipas gjendjes faktike të 

rugëve dhe situatave imedjate që mund të paraqiten gjatë punës së vitit ushtrimorë 2025, për ofrimin e 

shërbimeve sa më efikase dhe qasjes ndaj komunitetit . 

Në zërin e investimeve janë parashikuar blerje materjale për ndërhyrjen në infrastrukturën e bashkisë 

siç është në tabelën më lart, ku puna do të bëhet me punonjësit e APPM-së. 

Ky proçes ka bërë që të kemi kursime në fonde sepse nuk prokurojmë çdo objekt që do të 

rikonstruktojmë apo mirmbajmë, por prokurohen vetëm blerja e mallrave, duke shmangur ndikimin 

financiarë në buxhetin tonë të tvsh dhe të tatim fitimit për secilin objket që do prokurohej, vlerë e cila 

është e kursyer. 

Këto shërbime pastaj përkthehen në investime për bashkine në shërbim të komunitetit. 

 

-INVESTIME NGA TRANSFERTA E PAKUSHTËZUAR SEKTORIALE 

 

Nr Emertimi Shumaneleke 

1 Investime Kanali Bungaj Tarazh 4,500,000 

2 Tuba vija vaditese 6,000,000 

 
TOTALI 10,500,000 

 

D. NË KËTË BUXHET JANË TË PËRFSHIRA EDHE ZËRAT E MËPOSHTËM: 

 

- Paga keshilltare dhe kryetar fshatrash.........................18 752 000 lekë (eshte i perfshire ne 

programin AA133 Aparati dhe Drejtimi i Bashkise, në funksionin 111) 

- Fond i emergjences........................................................1 500 000 + 2 600 000 fond emergjence 

per investime ne raste emrgjente leke dhe pjesa tjeter e ketij  fondi, në masen 3% do të çelet 

nga MB) 

mailto:bashkia@bashkiamirdite.gov.al
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SHPENZIMET SIPAS TRANSFERTE E PAKUSHTEZUAR E PËRGJITHSHME,   TE 

ARDHURAT, TRANSFERTE SEKTORIALE 

      

  

Transferte e 

pakushtezuar e 

përgjithshme 

Te Ardhurat 

e bashkisë 

Transferte e 

pakushtëzuar 

Sektoriale 

TOTALI 

600 Paga 203,353,162 52,001,545 152,523,088 407,877,795 

601 Sigurime Shoqerore 45,626,577 170,455 22,315,443 68,112,475 

602 Shpenzime operative 31,297,787 9,304,000 31,457,013 72,058,800 

231 Investime 48,158,000 23,524,000 10,500,000 82,182,000 

604 
Fond Rezerve + 

kontigjence+emergjence 
2,500,000 

  
2,500,000 

 
TOTALI 330,935,526 85,000,000 216,795,544 632,731,070 
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Raporti: BV1 - Buxheti i NJVQV sipas Programeve dhe Njësive Shpenzuese

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

Emërtimi i
Programeve/Njesive

Shpenzuese
Programi

AA133

Bashkia Totali Korrente Kapitale
Aparati dhe Drejtimi i

Bashkisë
Korrente Kapitale

Kodi Njësitë Shpenzuese

2133001
Bashkia Rreshen
(2026)

540,169,256 457,987,256 82,182,000 154,896,087 148,096,087 6,800,000

Totali 540,169,256 457,987,256 82,182,000 154,896,087 148,096,087 6,800,000

BV1 - Buxheti i NJVQV sipas Programeve dhe Njësive Shpenzuese 1
Dokumenti Përfundimtar i PBA 2025-2027 dhe Buxhetit 2025 - Miratuar nga Këshilli i NJVQV (Faza III)



Raporti: BV1 - Buxheti i NJVQV sipas Programeve dhe Njësive Shpenzuese

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

Emërtimi i
Programeve/Njesive

Shpenzuese
Programi

AB133

Bashkia Totali Korrente Kapitale
Punët Publike dhe

Mirëmbajtja
Korrente Kapitale

Kodi Njësitë Shpenzuese

2133001
Bashkia Rreshen
(2026)

540,169,256 457,987,256 82,182,000 50,477,000 2,476,000 48,001,000

2133006
Agjencia e Puneve
Publike dhe
Mirembajtjes (2026)

92,561,814 92,561,814 0 92,561,814 92,561,814 0

Totali 632,731,070 550,549,070 82,182,000 143,038,814 95,037,814 48,001,000

BV1 - Buxheti i NJVQV sipas Programeve dhe Njësive Shpenzuese 2
Dokumenti Përfundimtar i PBA 2025-2027 dhe Buxhetit 2025 - Miratuar nga Këshilli i NJVQV (Faza III)



Raporti: BV1 - Buxheti i NJVQV sipas Programeve dhe Njësive Shpenzuese

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

Emërtimi i
Programeve/Njesive

Shpenzuese
Programi

AC133

Bashkia Totali Korrente Kapitale Siguria Publike Korrente Kapitale
Kodi Njësitë Shpenzuese

2133001
Bashkia Rreshen
(2026)

540,169,256 457,987,256 82,182,000 57,864,023 57,864,023 0

Totali 540,169,256 457,987,256 82,182,000 57,864,023 57,864,023 0

BV1 - Buxheti i NJVQV sipas Programeve dhe Njësive Shpenzuese 3
Dokumenti Përfundimtar i PBA 2025-2027 dhe Buxhetit 2025 - Miratuar nga Këshilli i NJVQV (Faza III)



Raporti: BV1 - Buxheti i NJVQV sipas Programeve dhe Njësive Shpenzuese

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

Emërtimi i
Programeve/Njesive

Shpenzuese
Programi

AD133

Bashkia Totali Korrente Kapitale
Arsimi, Shërbimi

Social, Kultura dhe
Sporti

Korrente Kapitale
Kodi Njësitë Shpenzuese

2133001
Bashkia Rreshen
(2026)

540,169,256 457,987,256 82,182,000 204,593,390 196,593,390 8,000,000

Totali 540,169,256 457,987,256 82,182,000 204,593,390 196,593,390 8,000,000

BV1 - Buxheti i NJVQV sipas Programeve dhe Njësive Shpenzuese 4
Dokumenti Përfundimtar i PBA 2025-2027 dhe Buxhetit 2025 - Miratuar nga Këshilli i NJVQV (Faza III)



Raporti: BV1 - Buxheti i NJVQV sipas Programeve dhe Njësive Shpenzuese

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

Emërtimi i
Programeve/Njesive

Shpenzuese
Programi

AE133

Bashkia Totali Korrente Kapitale
Bujqësia, Veterinaria

dhe Pyjet
Korrente Kapitale

Kodi Njësitë Shpenzuese

2133001
Bashkia Rreshen
(2026)

540,169,256 457,987,256 82,182,000 71,338,756 51,957,756 19,381,000

Totali 540,169,256 457,987,256 82,182,000 71,338,756 51,957,756 19,381,000

BV1 - Buxheti i NJVQV sipas Programeve dhe Njësive Shpenzuese 5
Dokumenti Përfundimtar i PBA 2025-2027 dhe Buxhetit 2025 - Miratuar nga Këshilli i NJVQV (Faza III)



Raporti: BV1 - Buxheti i NJVQV sipas Programeve dhe Njësive Shpenzuese

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

Emërtimi i
Programeve/Njesive

Shpenzuese
Programi

AI133

Bashkia Totali Korrente Kapitale
Fondi Rezervë dhe

Kontigjencë
Korrente Kapitale

Kodi Njësitë Shpenzuese

2133001
Bashkia Rreshen
(2026)

540,169,256 457,987,256 82,182,000 1,000,000 1,000,000 0

Totali 540,169,256 457,987,256 82,182,000 1,000,000 1,000,000 0

BV1 - Buxheti i NJVQV sipas Programeve dhe Njësive Shpenzuese 6
Dokumenti Përfundimtar i PBA 2025-2027 dhe Buxhetit 2025 - Miratuar nga Këshilli i NJVQV (Faza III)



Raporti: BV2 - Tavanet e PBA sipas Programeve

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

2025 2026 2027

AA133 - Aparati dhe Drejtimi i Bashkisë

Shpenzime Personeli (600-601) 124,075,300 125,028,300 125,985,300

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 24,020,787 25,017,787 27,105,787

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 6,800,000 7,169,781 5,608,206

Shpenzime Personeli (600-601) (Huaja) 0 0 0

Shpenzime Korrente të Tjera (602 - 604, 606) (Huaja) 0 0 0

Shpenzime Kapitale (230-232) (Huaja) 0 0 0

Tavanet e Përgjithshme 154,896,087 157,215,868 158,699,293

AB133 - Punët Publike dhe Mirëmbajtja

Shpenzime Personeli (600-601) 86,406,814 87,664,751 88,855,926

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 8,631,000 17,801,000 21,801,000

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 48,001,000 46,718,000 53,570,000

Shpenzime Personeli (600-601) (Huaja) 0 0 0

Shpenzime Korrente të Tjera (602 - 604, 606) (Huaja) 0 0 0

Shpenzime Kapitale (230-232) (Huaja) 0 0 0

Tavanet e Përgjithshme 143,038,814 152,183,751 164,226,926

AC133 - Siguria Publike

Shpenzime Personeli (600-601) 43,327,094 44,381,083 44,136,083

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 14,536,929 13,618,000 14,619,000

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 0 1,000,000 1,000,000

Shpenzime Personeli (600-601) (Huaja) 0 0 0

Shpenzime Korrente të Tjera (602 - 604, 606) (Huaja) 0 0 0

Shpenzime Kapitale (230-232) (Huaja) 0 0 0

Tavanet e Përgjithshme 57,864,023 58,999,083 59,755,083

AD133 - Arsimi, Shërbimi Social, Kultura dhe Sporti

Shpenzime Personeli (600-601) 172,844,306 173,243,721 173,639,719

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 23,749,084 24,749,000 24,750,000

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 8,000,000 5,000,000 5,000,000

Shpenzime Personeli (600-601) (Huaja) 0 0 0

Shpenzime Korrente të Tjera (602 - 604, 606) (Huaja) 0 0 0

Shpenzime Kapitale (230-232) (Huaja) 0 0 0

Tavanet e Përgjithshme 204,593,390 202,992,721 203,389,719

BV2 - Tavanet e PBA sipas Programeve 1
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Raporti: BV2 - Tavanet e PBA sipas Programeve

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

2025 2026 2027

AE133 - Bujqësia, Veterinaria dhe Pyjet

Shpenzime Personeli (600-601) 49,336,756 49,503,756 49,648,756

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 2,621,000 3,621,000 3,622,000

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 19,381,000 21,363,000 23,362,000

Shpenzime Personeli (600-601) (Huaja) 0 0 0

Shpenzime Korrente të Tjera (602 - 604, 606) (Huaja) 0 0 0

Shpenzime Kapitale (230-232) (Huaja) 0 0 0

Tavanet e Përgjithshme 71,338,756 74,487,756 76,632,756

AI133 - Fondi Rezervë dhe Kontigjencë

Shpenzime Personeli (600-601) 0 0 0

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 1,000,000 1,000,000 1,000,000

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 0 0 0

Shpenzime Personeli (600-601) (Huaja) 0 0 0

Shpenzime Korrente të Tjera (602 - 604, 606) (Huaja) 0 0 0

Shpenzime Kapitale (230-232) (Huaja) 0 0 0

Tavanet e Përgjithshme 1,000,000 1,000,000 1,000,000

Totali i Shpenzime Personeli (600-601) 475,990,270 479,821,611 482,265,784

Totali i Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 74,558,800 85,806,787 92,897,787

Totali i Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 82,182,000 81,250,781 88,540,206

Totali i Shpenzime Personeli (600-601) (Huaja) 0 0 0

Totali i Shpenzime Korrente të Tjera (602 - 604, 606) (Huaja) 0 0 0

Totali i Shpenzime Kapitale (230-232) (Huaja) 0 0 0

Tavanet e Përgjithshme 632,731,070 646,879,179 663,703,777

BV2 - Tavanet e PBA sipas Programeve 2
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Raporti:BV3 - Parashikimi i të Ardhurave

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

Burimet Buxhetore
2022
Fakti 

2023
Fakti 

2024
Plani

Fillestar

2024
Plani i

Rishikuar

2025
Plani

2026
Plani

2027
Plani

1 TË ARDHURA NGA BURIMET E VETA 44,350,000 41,650,000 62,000,000 63,200,000 67,000,000 67,000,000 67,000,000

1.1 TAKSA E PASURISË SË PALUAJTSHME 10,085,000 4,008,000 9,400,000 9,400,000 9,957,982 9,957,982 9,957,982

1.1.1 Taksa mbi Ndërtesën 10,085,000 2,687,000 9,400,000 9,400,000 7,239,456 7,239,456 7,239,456

1.1.2 Taksa mbi tokën bujqësore 0 164,000 0 0 665,000 665,000 665,000

1.1.3 Taksa mbi truallin 0 1,157,000 0 0 2,053,526 2,053,526 2,053,526

1.1.4 Taksa mbi transaksionet e kryera me pasuritë e paluajtshme 0 0 0 0 0 0 0

1.2 TAKSA E NDIKIMIT NË INFRASTRUKTURË NGA NDËRTIMET E REJA 3,297,000 1,730,000 3,000,000 3,000,000 2,500,000 2,500,000 2,500,000

1.2.1 Taksa e ndikimit në infrastrukturë nga ndërtimet e reja 3,297,000 1,730,000 3,000,000 3,000,000 2,500,000 2,500,000 2,500,000

1.3 TAKSA TË TJERA VENDORE 2,000,000 1,362,000 1,731,000 1,731,000 2,479,850 2,479,850 2,479,850

1.3.1 Taksa vendore mbi biznesin e vogël 107,000 13,000 50,000 50,000 0 0 0

1.3.2 Taksa vendore në shërbimin hotelier 150,000 0 150,000 150,000 150,000 150,000 150,000

1.3.3 Taksa e tabelës 1,743,000 1,349,000 1,531,000 1,531,000 2,329,850 2,329,850 2,329,850

1.3.4
Taksa vendore mbi të ardhurat e krijuara nga dhuratat, trashëgimi,
testamen...

0 0 0 0 0 0 0

1.3.5 Taksa e përkohëshme 0 0 0 0 0 0 0

1.4 TARIFA VENDORE 28,968,000 34,550,000 47,869,000 47,869,000 35,156,517 35,156,517 35,156,517

1.4.1 Tarifa e menaxhimit të mbetjeve 4,390,000 8,752,000 17,805,000 17,805,000 15,000,000 15,000,000 15,000,000

1.4.2 Tarifa për zënien e hapësirës publike 0 0 0 0 578,970 578,970 578,970

1.4.3 Tarifa për ndriçimin publik 193,000 457,000 801,000 801,000 634,500 634,500 634,500

1.4.4 Tarifa për gjelbërimin 279,000 162,000 1,402,000 1,402,000 816,000 816,000 816,000

1.4.5 Tarifa për shërbimet administrative të bashkisë 15,235,000 13,985,000 16,234,000 16,234,000 0 0 0

BV3 - Parashikimi i të Ardhurave 1
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Raporti:BV3 - Parashikimi i të Ardhurave

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

Burimet Buxhetore
2022
Fakti

2023
Fakti

2024
PlaniFillestar

2024
Plani i

Rishikuar

2025
Plani

2026
Plani

2027
Plani

1.4.6 Tarifa të institucioneve të arsimit 0 0 0 0 0 0 0

1.4.7 Tarifa të institucioneve të kulturës dhe sportit 2,993,000 3,769,000 5,940,000 5,940,000 3,640,000 3,640,000 3,640,000

1.4.8 Tarifa për furnizimin me ujë dhe kanalizime 0 0 0 0 0 0 0

1.4.9 Tarifa për shërbimin e ujitjes dhe kullimit 0 0 0 0 0 0 0

1.4.10 Tarifa e përkohëshme 394,000 103,000 394,000 394,000 8,400,000 8,400,000 8,400,000

1.4.11 Tarifa e parkimit 0 0 0 0 0 0 0

1.4.12 Tarifa të tjera 5,484,000 7,322,000 5,293,000 5,293,000 6,087,047 6,087,047 6,087,047

1.5 TË ARDHURA NGA ASETET DHE AKTIVITETI EKONOMIK 0 0 0 0 16,905,651 16,905,651 16,905,651

1.5.1 Të ardhura nga ndërmarrjet publike 0 0 0 0 0 0 0

1.5.2 Të ardhura nga dhënia me qira e aseteve në pronësi të bashkisë 0 0 0 0 16,905,651 16,905,651 16,905,651

1.5.3 Të ardhura nga partneriteti publik privat 0 0 0 0 0 0 0

1.5.4 Shitja e mallrave dhe shërbimeve 0 0 0 0 0 0 0

1.5.5 Shitja e aseteve financiare 0 0 0 0 0 0 0

1.5.6 Shitja e aseteve fikse të prekshme / paprekshme 0 0 0 0 0 0 0

1.5.7 Të tjera 0 0 0 0 0 0 0

1.6 TË TJERA ADMINISTRATIVE 0 0 0 1,200,000 0 0 0

1.6.1 Kamatëvonesat 0 0 0 0 0 0 0

1.6.2 Gjoba, sekuestrime dhe zhvdëmtime 0 0 0 0 0 0 0

1.6.3 Të tjera 0 0 0 1,200,000 0 0 0

2 TRANSFERTA NGA BUXHETI QËNDROR 1,902,152,000 1,245,309,000 475,950,728 855,566,939 547,731,070 561,879,179 578,703,777

BV3 - Parashikimi i të Ardhurave 2
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Raporti:BV3 - Parashikimi i të Ardhurave

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

Burimet Buxhetore
2022
Fakti

2023
Fakti

2024
PlaniFillestar

2024
Plani i

Rishikuar

2025
Plani

2026
Plani

2027
Plani

2.1 TRANSFERTA E PAKUSHTËZUAR E PËRGJITHSHME 188,222,000 159,070,000 284,745,842 296,651,343 330,935,526 344,188,367 360,099,792

2.1.1 Transferta e pakushtëzuar e përgjithshme 188,222,000 159,070,000 265,538,724 265,538,724 278,816,285 292,069,126 307,980,551

2.1.2 Rritja e nivelit të pagave 0 0 19,207,118 31,112,619 52,119,241 52,119,241 52,119,241

2.2 TRANSFERTA E PAKUSHTËZUAR SEKTORIALE 149,606,000 155,774,000 191,204,886 198,887,982 216,795,544 217,690,812 218,603,985

2.2.1 Konviktet e arsimit parauniversitar 19,978,000 20,763,000 23,462,670 23,462,670 24,166,550 24,649,881 25,142,879

2.2.2 Arsimi parashkollor - Për Personelin Arsimor 45,894,000 48,295,000 55,109,265 61,382,723 72,323,370 72,323,370 72,323,370

2.2.3 Arsimi parashkollor - Për stafin mbështetës 17,134,000 17,955,000 20,624,323 20,624,323 21,447,922 21,447,922 21,447,922

2.2.4 Arsimi parauniversitar 7,404,000 8,571,000 9,316,202 9,316,202 9,688,229 9,688,229 9,688,229

2.2.5 Mbrojtja nga zjarri 18,950,000 15,866,000 24,400,734 25,810,372 28,748,632 28,748,632 28,748,632

2.2.6 Mbrojtja sociale 0 0 0 0 0 0 0

2.2.7 Administrimi i pyjeve 10,742,000 13,823,000 18,068,693 18,068,693 18,790,238 18,790,238 18,790,238

2.2.8 Rrugët 20,172,000 20,789,000 23,162,854 23,162,854 23,889,188 24,301,125 24,721,300

2.2.9 Ujitja dhe Kullimi 9,332,000 9,712,000 17,060,145 17,060,145 17,741,415 17,741,415 17,741,415

2.2.10 Klubet shumësportëshe "Partizani" dhe "Studenti" 0 0 0 0 0 0 0

2.2.11 Menaxhimi i mbetjeve urbane 0 0 0 0 0 0 0

2.2.12 Të tjera 0 0 0 0 0 0 0

2.3 TRANSFERTA TË KUSHTËZUARA 1,564,324,000 930,465,000 0 360,027,614 0 0 0

2.3.1 Për funksione të deleguara 1,543,974,000 901,165,000 0 352,106,475 0 0 0

2.3.2 Për projekte të veçanta 20,350,000 29,300,000 0 7,921,139 0 0 0

2.4 TRANSFERTË SPECIFIKE 0 0 0 0 0 0 0

BV3 - Parashikimi i të Ardhurave 3
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Raporti:BV3 - Parashikimi i të Ardhurave

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

Burimet Buxhetore
2022
Fakti

2023
Fakti

2024
PlaniFillestar

2024
Plani i

Rishikuar

2025
Plani

2026
Plani

2027
Plani

2.4.1 Transfertë specifike 0 0 0 0 0 0 0

3 TË ARDHURA NGA TAKSAT E NDARA 19,531,000 21,800,000 13,000,000 13,000,000 18,000,000 18,000,000 18,000,000

3.1 Taksa vjetore për qarkullimin e mjeteve të përdorura 12,455,000 12,775,000 8,000,000 8,000,000 10,000,000 10,000,000 10,000,000

3.2 Renta minerare 0 20,000 0 0 0 0 0

3.3 Tatimi mbi të ardhurat personale 7,076,000 9,005,000 5,000,000 5,000,000 8,000,000 8,000,000 8,000,000

3.4 Të tjera 0 0 0 0 0 0 0

4 GRANTE DHE TRANSFERTA TË TJERA 0 0 0 0 0 0 0

4.1 TRANSFERTA NGA I NJËJTI NIVEL QEVERISJE 0 0 0 0 0 0 0

4.1.1 Transferta nga i njëjti nivel qeverisje 0 0 0 0 0 0 0

4.2 GRANTE TË TJERA TË BRENDSHME 0 0 0 0 0 0 0

4.2.1 Grante të Tjera të Brendshme 0 0 0 0 0 0 0

4.3 GRANTE TË HUAJA 0 0 0 0 0 0 0

4.3.1 Grante të huaja 0 0 0 0 0 0 0

5 HUAMARRJA 0 0 0 0 0 0 0

5.1 Huamarrja afatshkurtër 0 0 0 0 0 0 0

5.2 Huamarrja afatgjatë 0 0 0 0 0 0 0

6 TRASHËGIMI NGA VITI I KALUAR 26,287,000 63,370,000 0 154,572,827 0 0 0

6.1 Trashëgimi pa destinacion 0 45,985,000 0 127,611,208 0 0 0

6.2 Trashëgimi me destinacion 26,287,000 17,385,000 0 26,961,619 0 0 0

TOTALI I TË ARDHURAVE TË NJVQV 1,992,320,000 1,372,129,000 550,950,728 1,086,339,766 632,731,070 646,879,179 663,703,777
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Raporti: BV4 - Shpenzimet e NJVQV sipas Klasifikimit Ekonomik

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

KODI EMËRTIMI I LLOGARISË
FAKTI
2022

FAKTI
2023

BUXHETI
FILLESTAR

2024

BUXHETI I
PRITSHËM

2024

PLANI
2025

PLANI
2026

PLANI
2027

Shpenzime Personeli (600-601) 279,691,000 340,262,000 377,867,728 404,614,533 475,990,270 479,821,611 482,265,784 

600
Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime
personeli

240,302,000 292,424,000 324,349,728 349,837,224 407,877,848 409,936,147 411,246,320 

601
Kontribute per sigurime shoqerore dhe
shendetesore

39,389,000 47,838,000 53,518,000 54,777,309 68,112,422 69,885,464 71,019,464 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651,
1661)

500,360,000 402,406,000 95,736,000 110,574,412 74,558,800 85,806,787 92,897,787 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 102,186,000 65,513,000 83,704,000 95,628,612 67,578,800 79,556,787 83,935,787 

603 Subvencionet 0 0 0 0 0 0 0 

604 Transferime korrente te brendeshme 6,500,000 4,845,000 5,500,000 2,990,000 2,500,000 2,500,000 3,482,000 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 0 0 0 

606
Transferta per buxhetet familiare dhe
individet

391,674,000 332,048,000 6,532,000 11,955,800 4,480,000 3,750,000 5,480,000 

609 Rezervat 0 0 0 0 0 0 0 

651
Interesa per huamarrje te tjera te
brendeshme

0 0 0 0 0 0 0 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 0 0 0 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 1,212,269,000 629,461,000 77,347,000 211,123,207 82,182,000 81,250,781 88,540,206 

230
Shpenzime per rritjen e aktiveve te
qendrueshme te patrupezuara

0 0 7,669,000 13,669,000 8,524,000 16,971,781 15,424,206 

231
Shpenzime per rritjen e aktiveve te
qendrueshme te trupezuara

1,212,269,000 629,461,000 69,678,000 197,454,207 73,658,000 64,279,000 73,116,000 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 0 0 0 
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Raporti: BV4 - Shpenzimet e NJVQV sipas Klasifikimit Ekonomik

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

KODI EMËRTIMI I LLOGARISË
FAKTI
2022

FAKTI
2023

BUXHETI
FILLESTAR

2024

BUXHETI I
PRITSHËM

2024

PLANI
2025

PLANI
2026

PLANI
2027

255
Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie
te brendeshme

0 0 0 0 0 0 0 

Shpenzime Personeli (600-601) (Huaja) 0 0 0 0 0 0 0 

600
Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime
personeli

0 0 0 0 0 0 0 

601
Kontribute per sigurime shoqerore dhe
shendetesore

0 0 0 0 0 0 0 

Shpenzime Korrente të Tjera (602 - 604,
606) (Huaja)

0 0 0 0 0 0 0 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 0 0 0 0 0 0 0 

603 Subvencionet 0 0 0 0 0 0 0 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

606
Transferta per buxhetet familiare dhe
individet

0 0 0 0 0 0 0 

Shpenzime Kapitale (230-232) (Huaja) 0 0 0 0 0 0 0 

230
Shpenzime per rritjen e aktiveve te
qendrueshme te patrupezuara

0 0 0 0 0 0 0 

231
Shpenzime per rritjen e aktiveve te
qendrueshme te trupezuara

0 0 0 0 0 0 0 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 1,992,320,000 1,372,129,000 550,950,728 726,312,152 632,731,070 646,879,179 663,703,777
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Raporti: BV5 - Numri i Punonjësve të NJVQV

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027

BV5 - Numri i Punonjësve sipas Programeve të NJVQV

Kodi i Programit Emërtimi i Programit 2024 2025 2026 2027

AA133 Aparati dhe Drejtimi i Bashkisë 102 102 102 102

AB133 Punët Publike dhe Mirëmbajtja 111 111 111 111

AC133 Siguria Publike 44 44 44 44

AD133 Arsimi, Shërbimi Social, Kultura dhe Sporti 174 174 174 174

AE133 Bujqësia, Veterinaria dhe Pyjet 40 40 40 40

AI133 Fondi Rezervë dhe Kontigjencë 0 0 0 0

Totali 471 471 471 471

BV5 - Numri i Punonjësve sipas Njësive Shpenzuese të NJVQV

Kodi Buxhetor i Njësisë
Shpenzuese

Emërtimi i Njësisë Shpenzuese Numri i Punonjësve të Përhershëm Numri i Punonjësve me Kontratë

2133001 Bashkia Rreshen (2026) 360 0

2133006 Agjencia e Puneve Publike dhe Mirembajtjes (2026) 111 0

Totali 471 0

BV5 - Numri i Punonjësve sipas Funksioneve Vendore

Kodi i Funksionit Qeverisës Emërtimi i Funksionit Numri i Punonjësve Numri i Punonjësve të Përhershëm

01110 Planifikimi, Menaxhimi dhe Administrimi 96 20.38%

01120 Çeshtjet financiare dhe fiskale 0 0.00%

01710 Pagesa për shërbimin e borxhit të brendshëm 0 0.00%

03140 Shërbimet e Policisë Vendore 14 2.97%
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Raporti: BV5 - Numri i Punonjësve të NJVQV

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027

03280 Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 21 4.46%

03600 Marrëdhëniet me komunitetin 0 0.00%

04130 Mbeshtetje e zhvillimit ekonomik 0 0.00%

04160 Shërbimi i tregjeve, akreditimi dhe inspektimi 0 0.00%

04220
Shërbimet bujqësore, inspektimi, siguria ushqimore dhe mbrojtja e
konsumatorëve

9 1.91%

04240 Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit 7 1.49%

04260 Administrimi i pyjeve dhe kullotave 24 5.10%

04520 Rrjeti rrugor rural 40 8.49%

04570 Transporti publik 0 0.00%

04760 Turizmi 4 0.85%

04910 Fondi rezervë 0 0.00%

04940 Fondi i kontigjencës 0 0.00%

05100 Menaxhimi i mbetjeve 34 7.22%

05200 Menaxhimi i ujërave të zeza 0 0.00%

05320 Programet e mbrojtjes së mjedisit 0 0.00%

05470 Menaxhimi i qëndrueshëm i tokës bujqësore 0 0.00%

05630 Ndërgjegjësimi mjedisor 2 0.42%

06140 Planifikimi urban vendor 9 1.91%

06190 Strehimi 0 0.00%

06260 Shërbimet publike vendore 32 6.79%

06330 Shërbimet lokale të ujësjellësit 0 0.00%

06370 Furnizimi me ujë dhe kanalizime 0 0.00%
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Raporti: BV5 - Numri i Punonjësve të NJVQV

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027

06440 Ndriçimi i rrugëve 0 0.00%

07220 Sherbimet e Kujdesit Paresor 0 0.00%

08130 Sport dhe argëtim 8 1.70%

08220 Trashëgimia kulturore, monumentet, muzetë dhe bibliotekat 10 2.12%

08230 Arti dhe Kultura 0 0.00%

09120 Arsimi bazë përfshirë sistemin e arsimit parashkollor 87 18.47%

09230 Arsimi i mesëm i përgjithshëm 38 8.07%

09240 Arsimi profesional 0 0.00%

10140 Kujdesi social për personat e sëmurë dhe me aftësi të kufizuara 15 3.18%

10430 Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 17 3.61%

10661 Strehimi social 0 0.00%

10910 Emergjencat Civile 4 0.85%
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Raporti: BV6: Shpenzimet e Bashkisë sipas Klasifikimeve Buxhetore

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

600 601 602 603 604 605 606 609 651 1661 230 231 232 255 Totali

133 407,877,848 68,112,422 67,578,800 0 2,500,000 0 4,480,000 0 0 0 8,524,000 73,658,000 0 0 632,731,070

AA133 106,319,880 17,755,420 23,320,787 0 0 0 700,000 0 0 0 0 6,800,000 0 0 154,896,087

2133001 106,319,880 17,755,420 23,320,787 0 0 0 700,000 0 0 0 0 6,800,000 0 0 154,896,087

V111AAD 0 0 4,218,787 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4,218,787

01 0 0 2,694,787 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2,694,787

05 0 0 1,524,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,524,000

V111AAA 96,210,600 16,067,170 0 0 0 0 100,000 0 0 0 0 2,600,000 0 0 114,977,770

01 88,868,311 16,067,170 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2,600,000 0 0 107,535,481

05 7,342,289 0 0 0 0 0 100,000 0 0 0 0 0 0 0 7,442,289

V111AAB 0 0 18,752,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18,752,000

01 0 0 18,752,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18,752,000

05 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

V614AAA 10,109,280 1,688,250 350,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12,147,530

01 7,959,280 1,688,250 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9,647,530

05 2,150,000 0 350,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2,500,000

V066AAB 0 0 0 0 0 0 600,000 0 0 0 0 0 0 0 600,000

01 0 0 0 0 0 0 600,000 0 0 0 0 0 0 0 600,000

05 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

P614MR1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3,000,000 0 0 3,000,000

01 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3,000,000 0 0 3,000,000

05 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

BV6: Shpenzimet e Bashkisë sipas Klasifikimeve Buxhetore 1
Dokumenti Përfundimtar i PBA 2025-2027 dhe Buxhetit 2025 - Miratuar nga Këshilli i NJVQV (Faza III)



Raporti: BV6: Shpenzimet e Bashkisë sipas Klasifikimeve Buxhetore

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

600 601 602 603 604 605 606 609 651 1661 230 231 232 255 Totali

133 407,877,848 68,112,422 67,578,800 0 2,500,000 0 4,480,000 0 0 0 8,524,000 73,658,000 0 0 632,731,070

P614MR2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,200,000 0 0 1,200,000

01 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,200,000 0 0 1,200,000

05 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

AB133 74,041,856 12,364,958 8,631,000 0 0 0 0 0 0 0 0 48,001,000 0 0 143,038,814

2133001 0 0 2,476,000 0 0 0 0 0 0 0 0 48,001,000 0 0 50,477,000

V644AAB 0 0 2,476,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2,476,000

01 0 0 2,476,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2,476,000

05 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

P452AAB 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5,557,000 0 0 5,557,000

01 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5,557,000 0 0 5,557,000

05 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

P452MR1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12,444,000 0 0 12,444,000

01 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12,444,000 0 0 12,444,000

05 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

P626MR1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 30,000,000 0 0 30,000,000

01 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15,000,000 0 0 15,000,000

05 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15,000,000 0 0 15,000,000

2133006 74,041,856 12,364,958 6,155,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 92,561,814

V452AAB 0 0 2,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2,000,000

01 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Raporti: BV6: Shpenzimet e Bashkisë sipas Klasifikimeve Buxhetore

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

600 601 602 603 604 605 606 609 651 1661 230 231 232 255 Totali

133 407,877,848 68,112,422 67,578,800 0 2,500,000 0 4,480,000 0 0 0 8,524,000 73,658,000 0 0 632,731,070

05 0 0 2,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2,000,000

V452AAD 0 0 1,350,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,350,000

01 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

05 0 0 1,350,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,350,000

V510AAB 0 0 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,000,000

01 0 0 500,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 500,000

05 0 0 500,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 500,000

V510AAE 0 0 1,330,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,330,000

01 0 0 1,330,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,330,000

05 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

V626AAD 0 0 400,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 400,000

01 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

05 0 0 400,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 400,000

V452AAA 31,089,200 5,191,865 75,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 36,356,065

01 26,437,200 5,191,865 75,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 31,704,065

05 4,652,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4,652,000

V510AAA 25,849,200 4,316,816 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 30,166,016

01 20,849,200 4,316,816 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 25,166,016

05 5,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5,000,000

V626AAA 17,103,456 2,856,277 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19,959,733
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Raporti: BV6: Shpenzimet e Bashkisë sipas Klasifikimeve Buxhetore

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

600 601 602 603 604 605 606 609 651 1661 230 231 232 255 Totali

133 407,877,848 68,112,422 67,578,800 0 2,500,000 0 4,480,000 0 0 0 8,524,000 73,658,000 0 0 632,731,070

01 14,603,456 2,856,277 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17,459,733

05 2,500,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2,500,000

AC133 37,126,893 6,200,201 13,036,929 0 1,500,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 57,864,023

2133001 37,126,893 6,200,201 13,036,929 0 1,500,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 57,864,023

V328AAA 15,821,013 2,642,119 1,623,929 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20,087,061

01 15,821,013 2,642,119 1,623,929 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20,087,061

05 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

V328AAC 0 0 9,373,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9,373,000

01 0 0 9,373,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9,373,000

05 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

V328AAD 0 0 1,700,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,700,000

01 0 0 1,700,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,700,000

05 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

V091AAA 5,632,344 940,601 30,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6,602,945

01 3,632,344 940,601 20,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4,592,945

05 2,000,000 0 10,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2,010,000

V091AAB 0 0 0 0 1,500,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,500,000

01 0 0 0 0 1,500,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,500,000

05 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

V314AAA 10,882,992 1,817,460 190,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12,890,452
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Raporti: BV6: Shpenzimet e Bashkisë sipas Klasifikimeve Buxhetore

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

600 601 602 603 604 605 606 609 651 1661 230 231 232 255 Totali

133 407,877,848 68,112,422 67,578,800 0 2,500,000 0 4,480,000 0 0 0 8,524,000 73,658,000 0 0 632,731,070

01 8,882,992 1,817,460 20,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10,720,452

05 2,000,000 0 170,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2,170,000

V614AAB 2,079,312 347,245 80,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2,506,557

01 1,579,312 347,245 30,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,956,557

05 500,000 0 50,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 550,000

V563AAA 2,711,232 452,776 40,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3,204,008

01 2,211,232 452,776 20,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2,684,008

05 500,000 0 20,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 520,000

AD133 148,112,207 24,732,099 19,969,084 0 0 0 3,780,000 0 0 0 0 8,000,000 0 0 204,593,390

2133001 148,112,207 24,732,099 19,969,084 0 0 0 3,780,000 0 0 0 0 8,000,000 0 0 204,593,390

V912AAB 0 0 12,879,292 0 0 0 500,000 0 0 0 0 0 0 0 13,379,292

01 0 0 12,437,292 0 0 0 500,000 0 0 0 0 0 0 0 12,937,292

05 0 0 442,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 442,000

V923AAB 0 0 230,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 230,000

01 0 0 200,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 200,000

05 0 0 30,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 30,000

V923AAD 17,462,518 2,916,240 3,843,792 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 24,222,550

01 17,462,518 2,916,240 3,787,792 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 24,166,550

05 0 0 56,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 56,000

V912AAA 73,917,464 12,343,000 100,000 0 0 0 230,000 0 0 0 0 2,000,000 0 0 88,590,464
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Raporti: BV6: Shpenzimet e Bashkisë sipas Klasifikimeve Buxhetore

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

600 601 602 603 604 605 606 609 651 1661 230 231 232 255 Totali

133 407,877,848 68,112,422 67,578,800 0 2,500,000 0 4,480,000 0 0 0 8,524,000 73,658,000 0 0 632,731,070

01 72,917,464 12,343,000 0 0 0 0 80,000 0 0 0 0 2,000,000 0 0 87,340,464

05 1,000,000 0 100,000 0 0 0 150,000 0 0 0 0 0 0 0 1,250,000

V923AAA 8,302,191 1,386,038 0 0 0 0 50,000 0 0 0 0 0 0 0 9,738,229

01 8,302,191 1,386,038 0 0 0 0 50,000 0 0 0 0 0 0 0 9,738,229

05 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

V822AAA 13,635,840 2,277,185 230,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16,143,025

01 10,635,840 2,277,185 174,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13,087,025

05 3,000,000 0 56,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3,056,000

V476AAA 4,516,320 754,225 65,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5,335,545

01 2,754,000 754,225 50,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3,558,225

05 1,762,320 0 15,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,777,320

V014AAA 15,065,834 2,515,000 325,000 0 0 0 3,000,000 0 0 0 0 0 0 0 20,905,834

01 9,818,834 2,515,000 0 0 0 0 3,000,000 0 0 0 0 0 0 0 15,333,834

05 5,247,000 0 325,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5,572,000

V043AAA 11,636,160 1,943,239 396,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13,975,399

01 7,636,160 1,943,239 300,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9,879,399

05 4,000,000 0 96,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4,096,000

V813AAA 3,575,880 597,172 1,900,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6,073,052

01 2,228,000 597,172 400,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3,225,172

05 1,347,880 0 1,500,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2,847,880
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Raporti: BV6: Shpenzimet e Bashkisë sipas Klasifikimeve Buxhetore

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

600 601 602 603 604 605 606 609 651 1661 230 231 232 255 Totali

133 407,877,848 68,112,422 67,578,800 0 2,500,000 0 4,480,000 0 0 0 8,524,000 73,658,000 0 0 632,731,070

P476MR1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3,000,000 0 0 3,000,000

01 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3,000,000 0 0 3,000,000

05 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

P813MR1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3,000,000 0 0 3,000,000

01 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3,000,000 0 0 3,000,000

05 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

AE133 42,277,012 7,059,744 2,621,000 0 0 0 0 0 0 0 8,524,000 10,857,000 0 0 71,338,756

2133001 42,277,012 7,059,744 2,621,000 0 0 0 0 0 0 0 8,524,000 10,857,000 0 0 71,338,756

V422AAA 16,773,696 2,801,207 160,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19,734,903

01 12,773,696 2,801,207 100,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15,674,903

05 4,000,000 0 60,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4,060,000

V426AAA 19,897,983 3,322,455 1,761,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 24,981,438

01 14,897,927 3,152,000 1,761,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19,810,927

05 5,000,056 170,455 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5,170,511

V424AAA 5,605,333 936,082 700,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7,241,415

01 5,605,333 936,082 700,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7,241,415

05 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

P424AAA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10,500,000 0 0 10,500,000

01 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10,500,000 0 0 10,500,000

05 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Raporti: BV6: Shpenzimet e Bashkisë sipas Klasifikimeve Buxhetore

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

600 601 602 603 604 605 606 609 651 1661 230 231 232 255 Totali

133 407,877,848 68,112,422 67,578,800 0 2,500,000 0 4,480,000 0 0 0 8,524,000 73,658,000 0 0 632,731,070

P426AAA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8,524,000 0 0 0 8,524,000

01 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

05 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8,524,000 0 0 0 8,524,000

P424AAG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 357,000 0 0 357,000

01 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 357,000 0 0 357,000

05 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

AI133 0 0 0 0 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,000,000

2133001 0 0 0 0 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,000,000

V491AAA 0 0 0 0 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,000,000

01 0 0 0 0 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,000,000
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Raporti: BV7 - Lista e Projekteve të Investimeve të NJVQV

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

Kodi i
Projektit

Emërtimi i Projektit Kapitujt
Kodi i

Programit
Llogaritë

Ekonomike
Statusi i
Projektit

Burimi i
Financimit

Data e
Fillimit

Data e
Përfundimit

Kosto
Totale

Të

Mëparshme
Fakti

2022
Fakti

2023
Fakti

2024
Buxheti me
Ndryshime

2025
Plani

2026
Plani

2027
Plani

2028+
Plani

Shpenzimet Kapitale sipas Projekteve

P614MR1
Projekte te planifikimit Urban
(P614AAA)

01 AA133 230, 231 Vazhdim
Financim i
Brendshëm

01/02/2024 31/12/2027 20,777,987 0 0 0 5,000,000 3,000,000 7,169,781 5,608,206 0

P452AAB Ura dhe Prita Lumore 01 AB133 231 Vazhdim
Financim i
Brendshëm

01/01/2023 31/12/2027 17,557,000 0 0 0 12,000,000 5,557,000 0 0 0

P452MR1
Rehabilitim i rrjetit rrugor rural
(P452AAD)

01 AB133 231 Vazhdim
Financim i
Brendshëm

01/01/2023 31/12/2027 94,595,000 0 0 0 39,997,000 12,444,000 12,289,000 29,865,000 0

P626MR1
Rehabilitim i rrjetit rrugor
urban (P626AAG)

01, 05 AB133 231 Vazhdim
Financim i
Brendshëm

01/01/2023 31/12/2027 112,505,000 0 0 0 37,495,000 30,000,000 22,505,000 22,505,000 0

P424AAA
Rikonstruksion kanale
vaditese

01 AE133 231 Vazhdim
Financim i
Brendshëm

01/01/2023 31/12/2027 78,048,815 0 12,399,000 20,105,000 9,937,815 10,500,000 11,561,000 13,546,000 0

P426AAA
Mbareshtrimi I fondit
pyjor/kullosor

05 AE133 230 Vazhdim
Financim i
Brendshëm

01/01/2023 31/12/2027 36,811,000 0 0 0 8,669,000 8,524,000 9,802,000 9,816,000 0

P424AAG
Rikonstruksion Shkarkuesi
Katastrofik Malaj 1

01 AE133 231 Vazhdim
Financim i
Brendshëm

01/01/2024 31/12/2025 12,357,000 0 0 0 12,000,000 357,000 0 0 0

P614MR2
Pajisje kompjuterike per
planifikimin urban(P614AAB)

01 AA133 231 I Ri
Financim i
Brendshëm

01/01/2025 31/12/2025 1,200,000 0 0 0 0 1,200,000 0 0 0

P476MR1
pajisje per muzeun qyteti
Rreshen(P476AAA)

01 AD133 231 I Ri
Financim i
Brendshëm

01/01/2025 31/12/2025 3,000,000 0 0 0 0 3,000,000 0 0 0

P813MR1
Rikonstruksion fusha e
futbollit qyteti
Rreshen(P813AAA)

01 AD133 231 I Ri
Financim i
Brendshëm

01/01/2025 31/12/2027 9,000,000 0 0 0 0 3,000,000 3,000,000 3,000,000 0

Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Projekteve 385,851,802 0 12,399,000 20,105,000 125,098,815 77,582,000 66,326,781 84,340,206 0

Shpenzimet Kapitale sipas Produkteve

V111AAA
Shërbimi i Stafit të
Administrim & Menaxhim

0 0 0 0 2,600,000 0 0 0

V912AAA
Shërbime Mbështetëse të
Stafit të Arsimit Bazë

0 0 0 1,230,000 2,000,000 2,000,000 2,000,000 0

Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Produkteve 0 0 0 0 1,230,000 4,600,000 2,000,000 2,000,000 0

Totali i Përgjithshëm 385,851,802 0 12,399,000 20,105,000 126,328,815 82,182,000 68,326,781 86,340,206 0
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Raporti: BV8 - Efekti Financiar I Përjashtimeve apo Lehtësimeve Fiskale

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

Nr.
Përshkrimi i Përjashtimit/Lehtësimit

Fiskal
Njësi Lekë/Njësi Të Ardhurat Potenciale Të Ardhura të Planifikuara Efekti Financiar

1 Pastrimi ndihme ekonomike 270.00 800.00 216000.00 405000.00 189000.00

2 Pastrimi pensioniste te vetmuar 353.00 800.00 282400.00 529500.00 247100.00

3 Ndriçimi ndihme ekonomike 270.00 0.00 0.00 54000.00 54000.00

4 Ndriçimi pensioniste te vetmuar 353.00 0.00 0.00 70600.00 70600.00

5 Gjelberim ndihme ekonomike 270.00 0.00 0.00 54000.00 54000.00

6 Gjelberim pensioniste te vetmuar 353.00 0.00 0.00 70600.00 70600.00

7
Ndertesa nd. ekon. Rreshen+njesite e
tj

142.00 0.00 0.00 199794.00 199794.00

8 Ndertesa nd. ekon. Rubik 19.00 0.00 0.00 18713.00 18713.00

9
Ndertesa pensioniste Rreshen+njesite
e tj

282.00 0.00 0.00 396774.00 396774.00

10 Ndertesa pensioniste Rubik 71.00 0.00 0.00 63928.00 69928.00
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Raporti: BV9 - Lista e Njësive Shpenzuese të Bashkisë

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027

Nr. Emërtimi i Njësisë Shpenzuese Kodi Buxhetor i Njësisë Shpenzuese Aktiv

385 Bashkia Rreshen (2026) 2133001 Po

390 Agjencia e Puneve Publike dhe Mirembajtjes (2026) 2133006 Po
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Raporti: BV10 - Deklarata e Politikës së Programit

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë
Programi: AA133 - Aparati dhe Drejtimi i Bashkisë
PBA: 2025 - 2027

Përshkrimi i Politikës së Programit

Zhvillimi i njësisë, menaxhimi i financave të njësisë së vetëqeverisjes vendore, të burimeve të tjera si dhe të burimeve
njerëzore, funksionimi i proceseve të përgjithshme të brendshme dhe komunikimi me publikun. Shërbime në mbështetje
të kryetarit të njësisë së vetëqeverisjes vendore ose të këshillit;

1 Qëllimi i Politikës së Programit
Administrim i çështjeve dhe shërbimeve financiare dhe fiskale, Ofrimi i
shërbime të përgjithshme publike dhe efektiviteti I burimeve njerezore

TP për Qëllimin: 2024 2028

Koha mesatare e realizimit te pagesave
(ditë) (dite)

1 1

% e borxhit tatimor (%) 12 3

Finalizimi I kontratave brenda afatit ligjor
(%)

100 100

Raporti i personave të trajnuar kundrejt
totalit të punonjësve të bashkisë (%)

70 90

1.1 Objektivi i Politikës së Programit

Menaxhim i fondeve të njësisë së vetëqeverisjes vendore. Prodhim dhe
shpërndarje e informacionit të përgjithshëm, dokumentacionit teknik
për çështjet dhe shërbimet financiare dhe fiskale. Ofrimi i shërbime të
përgjithshme publike, si: shërbimet e prokurimit,shërbimet e juridike,
mbajtja dhe ruajtja e dokumenteve dhe arkivave të njësisë, ndërtesave
në pronësi apo të zëna nga njësia, parqe qendrore automjetesh, zyrave
të printimit dhe IT etj. Efektiviteti I menaxhimit te burimeve njerzore

TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027

Koha mesatare e realizimit te pagesave
(ditë) (dite)

1 1 1 1

% e borxhit tatimor (%) 12 3 3 3

Finalizimi I kontratave brenda afatit ligjor
(%)

100 100 100 100

Raporti i personave të trajnuar kundrejt
totalit të punonjësve të bashkisë (%)

70 70 80 80

1.2 Objektivi i Politikës së Programit

Përmirësimi i menaxhimit dhe administrimit të Bashkisë nëpërmjet
zbatimit të mandatit të saj me profesionalizëm, integritet dhe
ndershmëri, duke krijuar besim tek qytetarët nëpërmjet zbatimit të
standarteve më të larta të profesionalizmit.

TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027

Koha mesatare e realizimit te pagesave
(ditë) (dite)

1 1 1 1
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% e borxhit tatimor (%) 12 3 3 3

Finalizimi I kontratave brenda afatit ligjor
(%)

100 100 100 100

Raporti i personave të trajnuar kundrejt
totalit të punonjësve të bashkisë (%)

70 70 80 80

2 Qëllimi i Politikës së Programit
Planifikimi dhe zhvillimi i banesave të përshtatshme në njësinë
vendore. Veprimtari për zhvillimin dhe përmirësimin e jetesës.

TP për Qëllimin: 2024 2028

Koha mesatare per miratimin e lejeve
(dite) (dite)

60 60

Finalizimi I projekteve brenda afatit te
percaktuar (%)

100 100

2.1 Objektivi i Politikës së Programit
Zhvillim, përditësim, bashkërendim dhe monitorim i planeve të
zhvillimit urbanistikes.

TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027

Koha mesatare per miratimin e lejeve
(dite)

60 60 60 60

Finalizimi I projekteve brenda afatit te
percaktuar (%)

100 100 100 100

2.2 Objektivi i Politikës së Programit
Strehim i përshtatshëm për njerëzit në nevojë, ndërtimi dhe
administrimi i banesave për strehimin social.

TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027

Nr i familjeve te strehuara (nr familjesh) 50 50 50 50

Standardet e
Shërbimeve
të Programit

Zhvillimi i njësisë, menaxhimi i financave të njësisë së vetëqeverisjes vendore, të burimeve të tjera si
dhe të burimeve njerëzore, funksionimi i proceseve të përgjithshme të brendshme dhe komunikimi me
publikun. Shërbime në mbështetje të kryetarit të njësisë së vetëqeverisjes vendore ose të këshillit;
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Raporti: BV10 - Deklarata e Politikës së Programit

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë
Programi: AB133 - Punët Publike dhe Mirëmbajtja
PBA: 2025 - 2027

Përshkrimi i Politikës së Programit

Planifikim i përmirësimit dhe zhvillimit të strukturave si: rekreacioni, hapësirat e përbashkëta dhe relaksuese për
komunitetin; -Përmirësimi i infrastrukturës rrugore urbane dhe infrastrukturës rrugore rurale; - Mbjellja e luleve,
shkurreve dhe pemëve dekorative, të cilat përmirësojnë hapësirën e gjelbër të njësisë së vetëqeverisjes vendore; -
Zëvendësimi i trotuareve të prishura me material cilësorë që përmirëson hapësirën publike dhe rrit cilësinë e shërbimit
ndaj qytetarëve; - Ndërtim, rehabilitim dhe mirëmbajtje e varrezave publike, si dhe garantimi i shërbimit publik të varrimit;
- Parqet, lulishtet dhe hapësirat e gjelbra publike; - Të gjitha shërbimet e tjera publike sipas specifikimeve të çdo njësie
të vetëqeverisjes vendore.

1 Qëllimi i Politikës së Programit
Rruget: Përmirësimi i infrastrukturës rrugore urbane dhe
infrastrukturës rrugore rurale duke mundësuar akses të plotë të tyre në
sistemin e infrastrukturës rrugore kombëtare

TP për Qëllimin: 2024 2028

Kilomentra rruge e asfaltuar ne % ndaj
totalit te rrugeve (%)

25 50

1.1 Objektivi i Politikës së Programit
Rruget: Përmirësimi i infrastrukturës rrugore urbane dhe
infrastrukturës rrugore rurale duke mundësuar akses të plotë të tyre në
sistemin e infrastrukturës rrugore kombëtare

TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027

Kilomentra rruge e asfaltuar ne % ndaj
totalit te rrugeve (%)

25 30 35 50

2 Qëllimi i Politikës së Programit
Infrastruktura Publike. Garantimin e shërbimeve publike cilësore për
përmirësimin jetesës së qytetarëve dhe përmirësimin e ndricimit të
mjediseve publike.

TP për Qëllimin: 2024 2028

Mbulimi I zonave urbane me ndriçim
publik (%)

60 85

2.1 Objektivi i Politikës së Programit
Mirembajtja e hapesirave dhe objekteve publike ne territorin e bashkise
si dhe Sigurimi i një mbulimi efikas të energjisë për ndriçimin publik

TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027

Mbulimi I zonave urbane me ndriçim
publik (%)

85 85 85 85

2.2 Objektivi i Politikës së Programit
Furnizimi me ujë të pijshëm i qytetit dhe njësive administrative të
Bashkisë Mirditë.Administrim i problemeve të furnizimit me ujë. Rritja e
mbulimit me shërbim e ujit të pijshëm

TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027
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Popullata e mbuluar me shërbimin e ujit
të pijshëm kundrejt popullsisë totale të
bashkisë (në %) (%)

60 60 60 60

3 Qëllimi i Politikës së Programit
Ofrimi i shërbimit të pastrimit te hapesirave publike duke mundësuar
mbulimin e territorit deri në masën 95 %, minimizimi i mbetjeve dhe
trajtimi i tyre brenda vitit 2026, si dhe sigurimi i sherbimeve te varrimit.

TP për Qëllimin: 2024 2028

Mbulimi I territorit me sherbimin e
pastrimit (%) (%)

80 95

Rritja e siperfaqes se varrezave( %) (%) 30 40

3.1 Objektivi i Politikës së Programit

Rritja e cilësisë së shërbimit të pastrimit në territorin e Bashkisë
Mirditë nëpërmjet rritjes se mbulimit te territorit të Bashkisë me
shërbimin e grumbullimit dhe transportit të mbetjeve nga 60% ne 80%
ne vitin 2024 si dhe rritja e % së trajtimit të mbetjeve të gjeneruara nga
55% në 75% ne vitin 2025

TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027

Mbulimi I territorit me sherbimin e
pastrimit (%) (%)

80 95 95 95

Perqindja e trajtimit te mbetjeve te
trajtuara (%)

65 75 75 75

Perqindja e popullsise qe merr sherbimin
e pastrimit (%)

75 95 95 95

4 Qëllimi i Politikës së Programit
Mirëmbajtja dhe rehabilitimi i të gjitha zonave aktuale të gjelbërta dhe
miniparqeve, zgjerimi deri në 20% të zonave të gjelbërta, duke rritur
siperfaqen e gjelbert per banore ne qytet

TP për Qëllimin: 2024 2028

Siperfaqja e gjelbert per banor ne zonen
urbane (m2/banor) (m2/banor)

3.5 4.2

4.1 Objektivi i Politikës së Programit
Sigurimi i mirëmbajtjes dhe rehabilitimit të të gjitha zonave aktuale të
gjelbërta dhe miniparqeve, zgjerimi i zonave të gjelbra me 5% në 2024,
duke rritur siperfaqen e gjelbert per banor ne qytet

TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027

Siperfaqja e gjelbert per banor ne zonen
urbane (m2/banor) (m2/banor)

3.5 3.8 4 4.1

4.2 Objektivi i Politikës së Programit
Ofrimi i Shërbimeve Publike përmes punësimit, trajnimit dhe zhvillimit
të anëtarëve të stafit menaxherial dhe teknik.

TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027

Shërbimi i stafit të mirëmbajtjes Rrjetit
Rrugor Rural (nr punonjesish)

40 40 40 40
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Standardet e
Shërbimeve
të Programit

Planifikim i përmirësimit dhe zhvillimit të strukturave si: rekreacioni, hapësirat e përbashkëta dhe
relaksuese për komunitetin; -Përmirësimi i infrastrukturës rrugore urbane dhe infrastrukturës rrugore
rurale; - Mbjellja e luleve, shkurreve dhe pemëve dekorative, të cilat përmirësojnë hapësirën e gjelbër të
njësisë së vetëqeverisjes vendore; - Zëvendësimi i trotuareve të prishura me material cilësorë që
përmirëson hapësirën publike dhe rrit cilësinë e shërbimit ndaj qytetarëve; - Ndërtim, rehabilitim dhe
mirëmbajtje e varrezave publike, si dhe garantimi i shërbimit publik të varrimit; - Parqet, lulishtet dhe
hapësirat e gjelbra publike; - Të gjitha shërbimet e tjera publike sipas specifikimeve të çdo njësie të
vetëqeverisjes vendore.
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Raporti: BV10 - Deklarata e Politikës së Programit

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë
Programi: AC133 - Siguria Publike
PBA: 2025 - 2027

Përshkrimi i Politikës së Programit

'Administrimi i çështjeve dhe shërbimeve policore që janë të nevojshme për kryerjen e funksioneve në shërbim të rendit,
qetësisë dhe mbarëvajtjes së punëve publike, parandalimin dhe zbulimin e informalitetit brenda territorit të njësisë së
vetëqeverisjes vendore. Masa të njësisë së vetëqeverisjes vendore për të rritur besimin e qytetarëve dhe marrëdhënien e
njësisë me komunitetin. Për qëllime bashkëpunimi njësia vendore planifikon aktivitete të cilat ndihmojnë në ofrimin e
shëbrimeve sa më afër kërkesave dhe nevojave të qytetarëve.

1 Qëllimi i Politikës së Programit

Gatishmëria e ngjarjeve të mbrojtjes nga zjarri / shembjet e ndërtesave,
parandalimi dhe siguria. Të sigurojë shërbime emergjente të afta për
t'iu përgjigjur në kohë dhe me sukses të gjitha emergjencave të zjarrit,
shembjes së ndërtesës, shpëtimit të rrugësdhe fatkeqesive natyrore.
Garantimi i shërbimit zjarrfikës në nivel vendor dhe administrimi i
strukturave përkatëse; Parandalimi, mbrojtja nga zjarri dhe përballimi i
emergjencave të tjera që vinë nga rreziqet natyrore ose aksidentet e
trafik

TP për Qëllimin: 2024 2028

Koha mesatare e daljes (sekonda) 60 50

Koha mesatare e përgjigjes/ndërhyrjes
(minuta)

3 3

Mbulimi i ndërtesave biznesit me
detektorë tymi dhe spërkatës uji (%)

40 70

1.1 Objektivi i Politikës së Programit

Gatishmëria e Ngjarjeve Zjarri / Shembjet e Ndërtesave (me një kohë
reagimi mesatar prej 40 sekondash dhe kohë mesatare
përgjigje/ndërhyrje prej 3 min) dhe rritja e aftësisë së sigurisë nga zjarri
brenda biznesit dhe ambienteve shtëpiake dhe mes popullatës së
përgjithshme

TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027

Koha mesatare e reagimit (sekonda) 40 40 40 40

Koha mesatare e përgjigjes/ndërhyrjes
(minuta)

3 3 3 3

1.2 Objektivi i Politikës së Programit
Evakuimi I familjeve te rrezikuara nga fatkeqesite natyrore ( termet,
rreshqitjet, permbytje, etj )

TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027

Evakuimi i familjeve te rrezikuara nga
fatkeqesite natyrore (%)

100 100 100 100
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2 Qëllimi i Politikës së Programit

Shërbim të rendit, qetësisë dhe mbarëvajtjes së jetës dhe punëve
publike brenda territorit të bashkisë, në përputhje me dispozitat ligjore.
Parandalimin e kundërvajtjeve admini-strative, forcimin, inspektimin
dhe monitorimin e zbatimit të rregulloreve e të akteve të bashkise dhe
keshillit bashkiak brenda juridiksionit vendor dhe në përputhje me
përcaktimet ligjore

TP për Qëllimin: 2024 2028

Raste konfliktesh/mosmarreveshjes te
zgjidhura, kundrejt rasteve te telefonuara
dhe rregjistruara (%)

85 90

Gjoba te vendosura kundrejt rasteve te
konstatuara te shkeljeve/akteve
administrative (%)

63 85

2.1 Objektivi i Politikës së Programit
Rritja e qetësisë dhe mbarëvajtjes së jetës dhe punëve publike brenda
territorit të njësisë, në përputhje me dispozitat ligjore në fuqi

TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027

Raste konfliktesh/mosmarreveshjes te
zgjidhura, kundrejt rasteve te telefonuara
dhe rregjistruara (%)

85 86 88 89

Gjoba te vendosura kundrejt rasteve te
konstatuara te shkeljeve/akteve
administrative (ne%) (%)

63 72 75 76

3 Qëllimi i Politikës së Programit

Monitorimi I territorit , inspektimi ne fushen e ndertimit si dhe mbrojtjen
e territorit nga ndërtimet e kundërligjshme, bazuar në parimin e
zhvillimit të qëndrueshëm të territorit, të decentralizimit dhe
subsidiaritetit, në bazë të ndarjes administrative.

TP për Qëllimin: 2024 2028

Nr I nderhyrjeve per zgjidhje konfliktesh
(konstatime, akte kontrolli, ekzekutime,
kthim pergjgjesh (Nr nderhyrjesh)

44 80

3.1 Objektivi i Politikës së Programit

Monitorimi I territorit , inspektimi ne fushen e ndertimit si dhe mbrojtjen
e territorit nga ndërtimet e kundërligjshme, bazuar në parimin e
zhvillimit të qëndrueshëm të territorit, të decentralizimit dhe
subsidiaritetit, në bazë të ndarjes administrative.

TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027

Nr I nderhyrjeve per zgjidhje konfliktesh
(konstatime, akte kontrolli, ekzekutime,
kthim pergjgjesh (Nr nderhyrjesh)

44 50 50 50

3.2 Objektivi i Politikës së Programit

Të sigurojë parandalimin, kontrollin dhe uljen e ndotjes së mjedisit (ujit,
ajrit, tokës dhe ndotjeve të tjera të çdo lloji); ruajtjen, mbrojtjen dhe
përmirësimin e natyrës dhe biodiversitetit; ruajtjen, mbrojtjen dhe
përmirësimin e qëndrueshmërisë mjedisore me pjesëmarrje publike
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TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027

Nr I nderhyrjeve per zgjidhje konfliktesh
(konstatime, akte kontrolli, ekzekutime,
kthim pergjgjesh (Nr nderhyrjesh)

44 50 50 50

Standardet e
Shërbimeve
të Programit

Administrimi i çështjeve dhe shërbimeve policore që janë të nevojshme për kryerjen e funksioneve në
shërbim të rendit, qetësisë dhe mbarëvajtjes së punëve publike, parandalimin dhe zbulimin e
informalitetit brenda territorit të njësisë së vetëqeverisjes vendore. Masa të njësisë së vetëqeverisjes
vendore për të rritur besimin e qytetarëve dhe marrëdhënien e njësisë me komunitetin. Për qëllime
bashkëpunimi njësia vendore planifikon aktivitete të cilat ndihmojnë në ofrimin e shëbrimeve sa më afër
kërkesave dhe nevojave të qytetarëve.
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Raporti: BV10 - Deklarata e Politikës së Programit

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë
Programi: AD133 - Arsimi, Shërbimi Social, Kultura dhe Sporti
PBA: 2025 - 2027

Përshkrimi i Politikës së Programit

'Mbështetja e arsimit parashkollor dhe arsimit bazë, administrim dhe rregullim i sistemit arsimor parashkollor në
kopshte. Mbështet arsimin e mesëm, duke siguruar dhe mirëmbajtur ambientet shkollore dhe pagesën e stafit
mbështetës.Organizimin e aktiviteteve sportive, çlodhëse e argëtuese, zhvillimin dhe administrimin e institucioneve e të
objekteve që lidhen me ushtrimin e këtyre funksioneve. Organizim, mbështetje e ngjarjeve kulturore në njësinë e
vetëqeverisjes vendore; mbrojtje dhe promovim i vlerave të trashëgimisë kulturore. Ndërtim dhe administrim i qendrave
për ofrimin e shërbimeve sociale vendore.

1 Qëllimi i Politikës së Programit
Sigurimi i sherbimeve te mirembajtjes dhe zhvillimit te infrastruktures
si dhe funksionimit me kualitet dhe cilesi ne baze te parametrave me te
larta te mundshme per arsimin baze dhe te mesem.

TP për Qëllimin: 2024 2028

Nr I nxeneseve per klase ne shkolla te
mesme (femije / klase) (femije/klase)

25 25

Nr I nxeneseve per klase shkolla te
arsimit baze (femije / klase)
(femije/klase)

29 29

Nr I femijene ne grup ne kopshte (femije /
grup) (femije/grup)

20 20

Ngrohje ditore e objekteve arsimore (15
Nentor - 15 Mars) (ore/dite) (ore/dite)

4 4

1.1 Objektivi i Politikës së Programit
Sigurimi i sherbimeve te mirembajtjes dhe zhvillimit te infrastruktures
si dhe funksionimit me kualitet dhe cilesi ne baze te parametrave me te
larta te mundshme per arsimin baze dhe te mesem.

TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027

Nr I femijene ne grup ne kopshte ne zone
urbane (femije / grup) (femije/grup)

20 20 20 20

Nr I femijene ne grup ne kopshte ne zone
rurale (femije / grup) (femije/grup)

10 10 10 10

Siperfaqe m2 per nxenes ne sherbim te
kopshteve (m2/femije) (m2/femije)

2.2 2.5 2.5 2.5

Siperfaqe m2 per nxenes ne sherbim te
shkollave (m2/nxenes) (m2/nxenes)

4 4 4 4

1.2 Objektivi i Politikës së Programit

Ofrimi i sherbimeve cilesore per zhvillimin e procesit mesimor edukativ
ne kushte te pershtatshme ne gjithe territorin administrativ te Bashkise
Mirditë ne arsimin parauniversitar perfshire akomodimin ne kopshte
dhe konvikte

TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027
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Numer femijesh per edukatore ne
kopesht (nr)

13 13 13 13

2 Qëllimi i Politikës së Programit

Menaxhimi dhe administrimi i institucioneve kulturoro- artistike,
aseteve të trashigimisë kulturore, duke risjellur në vëmendje vlerat dhe
pasuritë që disponohen në sektorit etnografik, historik, muzikës, etj.
Ruajtja dhe promovimi i trashëgimisë kulturore të zonave të ndryshme
të territorit të Bashkisë Mirditë dhe krijimi i kushteve per zhvillimin e
turizmit ne territorin e Bashkise.

TP për Qëllimin: 2024 2028

Frekuentueshmeria (numer mesatar
vizitoresh ) (numer)

1200 4200

2.1 Objektivi i Politikës së Programit

Menaxhimi dhe administrimi i institucioneve kulturoro- artistike,
aseteve të trashigimisë kulturore, duke risjellur në vëmendje vlerat dhe
pasuritë që disponohen në sektorit etnografik, historik, muzikës, etj.
Ruajtja dhe promovimi i trashëgimisë kulturore të zonave të ndryshme
të territorit të Bashkisë Mirditë dhe krijimi i kushteve per zhvillimin e
turizmit ne territorin e Bashkise.

TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027

Frekuentueshmeria (numer mesatar
vizitoresh ) (nr)

1400 2000 2000 2000

2.2 Objektivi i Politikës së Programit Promovimi dhe Zhvillimi I turizmit ne territorin e Bashkise Mirdite

TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027

Numer vizitoresh te Info Kulles ne vit (nr) 1200 1800 1800 1800

Numer vizitoresh te faqes se internetit ne
vit (nr)

12000 15000 15000 15000

3 Qëllimi i Politikës së Programit

Mbulimi me Shёrbime Sociale i territorit te Bashkise Mirdite duke u
harmonizuar me nevojat dhe interesat e komunitetit dhe administrimi i
ketyre sherbimeve per femijet, shtresat ne nevoje, personat me aftesi te
kufizuar, grate e dhunuara, grate kryefamiljare, viktima te trafikut, nena
sose prinder me shume femije, te moshuar etj.

TP për Qëllimin: 2024 2028

Perqindja e femrave ne pozicione
drejtuese (%)

48 50

3.1 Objektivi i Politikës së Programit

Mbulimi me Shёrbime Sociale i territorit te Bashkise Mirdite duke u
harmonizuar me nevojat dhe interesat e komunitetit dhe administrimi i
ketyre sherbimeve per femijet, shtresat ne nevoje, personat me aftesi te
kufizuar, barazine gjinore, grate e dhunuara, grate kryefamiljare,
viktima te trafikut, nena sose prinder me shume femije, te moshuar etj.

TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027

Perqindja e femrave ne pozicione
drejtuese (%)

48 50 50 50
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Raporti femra / meshkuj ne punonjesit e
bashkise. (%)

60 60 60 60

3.2 Objektivi i Politikës së Programit
Ofrimi I sherbimeve cilesore dhe permiresimi I kushteve akomuduese
ne cerdhe per femijet nga 0-3 vjec

TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027

Numer femije per grup (nr) 8 8 8 8

Numer femije per edukatore (nr) 8 8 8 8

4 Qëllimi i Politikës së Programit
Krijimi i infrastrukturës mbështetëse dhe bazës materiale për zhvillimin
e proceseve stërvitore për të gjitha grupmoshat e disiplinave te sportit
kolektiv.

TP për Qëllimin: 2024 2028

Pjesemarrja (masiviteti) ne aktivitetet
sportive (Numer femijesh grupmoshe XX
ne sport / Totalit te (nr230)

250 300

4.1 Objektivi i Politikës së Programit
Rritja e pjesëmarrjes së grupmoshave te ndryshme në aktivitete
sportive dhe zhvillimin e sportit në komunitet.

TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027

Pjesemarrja (masiviteti) ne aktivitetet
sportive (Numer femijesh grupmoshe XX
ne sport / Totalit te (nr)

250 260 300 300

Standardet e
Shërbimeve
të Programit

'Mbështetja e arsimit parashkollor dhe arsimit bazë, administrim dhe rregullim i sistemit arsimor
parashkollor në kopshte. Mbështet arsimin e mesëm, duke siguruar dhe mirëmbajtur ambientet
shkollore dhe pagesën e stafit mbështetës.Organizimin e aktiviteteve sportive, çlodhëse e argëtuese,
zhvillimin dhe administrimin e institucioneve e të objekteve që lidhen me ushtrimin e këtyre funksioneve.
Organizim, mbështetje e ngjarjeve kulturore në njësinë e vetëqeverisjes vendore; mbrojtje dhe promovim
i vlerave të trashëgimisë kulturore. Ndërtim dhe administrim i qendrave për ofrimin e shërbimeve sociale
vendore.
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Raporti: BV10 - Deklarata e Politikës së Programit

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë
Programi: AE133 - Bujqësia, Veterinaria dhe Pyjet
PBA: 2025 - 2027

Përshkrimi i Politikës së Programit

'Mbështetja e zhvillimit të qendrueshëm të prodhimit bujqësor, mbrojtja e konsumatorëve, menaxhimi i ujitjes dhe
kullimit, Ruajtja dhe zhvillimi i fondit pyjor/kullosor

1 Qëllimi i Politikës së Programit

Dhenia e informacioneve fermereve mbi shfrytezimin (mbjelljen) e
tokes bujqesore dhe mbrojtjen e saj. Elemminimi I konflikteve te
pronesise dhe dergimi per regjistrim I pasurive te disponueshme nga
fermret drejt Agjensia Shteterore e Kadastres

TP për Qëllimin: 2024 2028

Shqyrtimi I Aplikimeve per regjistrime
pronesie (raste te trajtuara ndaj totalit ne
%) (%)

50 90

Konflikte vjetore te zgjidhura ne lidhje me
token bujqesore (raste te zgjidhura/ raste
te konstatuar (%)

58 100

1.1 Objektivi i Politikës së Programit
Bashkepunimi me njesite administrative dhe kryesite e fshatrave
perkates mbi informimin e fermereve per kulturat e mbjelljes sipas
kategorise tokes

TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027

Shqyrtimi I Aplikimeve per regjistrime
pronesie (raste te trajtuara ndaj totalit ne
%) (%)

50 65 70 80

Informimi I fermereve mbi shfrytzimin e
toke bujqesore (%)

58 70 75 90

2 Qëllimi i Politikës së Programit
Ruajtja dhe zhvillimi i fondit pyjor/kullosor, administrimii pyjeve dhe
kullotave vendore si dhe menaxhimii institucioneve në shërbim të këtij
funksioni, sipas mënyrës së përcaktuar me ligj.

TP për Qëllimin: 2024 2028

Plane mbareshtrimi: (Mbulimi i
siperfaqes se fondit pyjor dhe kullusor
me plane mbareshtimi (%)

17 35

2.1 Objektivi i Politikës së Programit Ruajtja e fondit pyjor/kullosor

TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027
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Plane mbareshtrimi: (Mbulimi i
siperfaqes se fondit pyjor dhe kullusor
me plane mbareshtimi (%)

17 22 25 30

3 Qëllimi i Politikës së Programit
Sigurim i ujit vadites per cdo fermer ne territorin e bashkise nepermjet
administrim, shfrytëzim dhe mirëmbajtje e infrastrukturës së ujitjes
dhe kullimit

TP për Qëllimin: 2024 2028

Siperfaqes bujqesore e shfrytezueshme e
mbuluar me ujitje (%)

50 80

3.1 Objektivi i Politikës së Programit
Përmirësimi i sistemit të ujitjes dhe kullimit. Ndërtim ose organizim i
sistemeve të kontrollit të përmbytjeve, sistemeve të ujitjes dhe kullimit.

TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027

Siperfaqes bujqesore e shfrytezueshme e
mbuluar me ujitje (Siperfaqe qe ujitet (ne
% ndaj totalit te (%)

50 60 65 70

Standardet e
Shërbimeve
të Programit

'Mbështetja e zhvillimit të qendrueshëm të prodhimit bujqësor, mbrojtja e konsumatorëve,
menaxhimi i ujitjes dhe kullimit, Ruajtja dhe zhvillimi i fondit pyjor/kullosor
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Raporti: BV10 - Deklarata e Politikës së Programit

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë
Programi: AI133 - Fondi Rezervë dhe Kontigjencë
PBA: 2025 - 2027

Përshkrimi i Politikës së Programit

Fondi Rezervë dhe Kontigjencë

1 Qëllimi i Politikës së Programit Fondi Rezervë dhe Kontigjencë

TP për Qëllimin: 2024 2028

Fondi Rezervë dhe Kontigjencë (0) 0 0

1.1 Objektivi i Politikës së Programit Fondi Rezervë

TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027

Fondi Rezervë (0) 0 0 0 0

1.2 Objektivi i Politikës së Programit Fondi i Kontigjencës

TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027

Fondi i Kontigjencës (0) 0 0 0 0

Standardet e Shërbimeve
të Programit

Fondi Rezervë dhe Kontigjencë
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Raporti: BV11 - Detyrimet e Prapambetura

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: 000 ALL

NR.
KATEGORIA E DETYRIMEVE TË

PRAPAMBETURA

2024 2024 2025 2026 2027

STOKU I
BORXHIT

AMORTIZIMI I
DETYRIMEVE TË
PRAPAMBETURA

DERI NË FUND
TË VITIT

STOKU I
BORXHIT

AMORTIZIMI I
DETYRIMEVE TË
PRAPAMBETURA

DERI NË FUND
TË VITIT

STOKU I
BORXHIT

AMORTIZIMI I
DETYRIMEVE TË
PRAPAMBETURA

DERI NË FUND
TË VITIT

STOKU I
BORXHIT

AMORTIZIMI I
DETYRIMEVE TË
PRAPAMBETURA

DERI NË FUND
TË VITIT

STOKU I
BORXHIT

1 SHPENZIME KORRENTE 1,309,595.00 0.00 1,309,595.00 0.00 1,309,595.00 0.00 1,309,595.00 0.00 1,309,595.00

1.1 Mallra dhe shërbime 1,309,595.00 0.00 1,309,595.00 0.00 1,309,595.00 0.00 1,309,595.00 0.00 1,309,595.00

1.2 Paga dhe sigurime 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

1.3 Të tjera 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

2 SHPENZIME KAPITALE 18,172,594.00 18,172,594.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

2.1 Insitucione buxhetore 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

2.2 Subjekte private 18,172,594.00 18,172,594.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

3 VENDIME GJYQËSORE 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

3.1 Marrëdhënie pune 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

3.2 Mallra dhe shërbime 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

3.3 Investime 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

3.4 Të tjera 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

TOTALI I DETYRIMEVE TË PRAPAMBETURA 19,482,189.00 18,172,594.00 1,309,595.00 0.00 1,309,595.00 0.00 1,309,595.00 0.00 1,309,595.00

BV11 - Detyrimet e Prapambetura 1
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Raporti:
BV13 - Lista e Projekteve Koncensionare /
PPP

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

Kodi i
Projektit

Emërtimi
i

Projektit
Kapitujt

Kodi i
Programit

Llogaritë
Ekonomike

Statusi i
Projektit

Burimi i
Financimit

Data e
Fillimit

Data e
Përfundimit

Kosto
Totale

Të
Mëparshme

Fakti

2022
Fakti

2023
Fakti

2024
Buxheti

2025
Plani

2026
Plani

2027
Plani

2028+
Plani

BV13 - Lista e Projekteve Koncensionare / PPP 1
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Raporti: BV15 Plani i Arkes

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

JANAR SHKURT MARS PRILL MAJ QERSHOR KORRIK GUSHT SHTATOR TETOR NËNTOR DHJETOR TOTALI

133 - Bashkia
Mirditë

52,727,886 52,727,886 52,727,886 52,727,886 52,727,886 52,727,886 52,727,886 52,727,886 52,727,886 52,727,886 52,727,886 52,724,324 632,731,070

2133001 -
Bashkia
Rreshen
(2026)

45,014,403 45,014,403 45,014,403 45,014,403 45,014,403 45,014,403 45,014,403 45,014,403 45,014,403 45,014,403 45,014,403 45,010,823 540,169,256

Shpenzime
Personeli
(600-601)

32,465,288 32,465,288 32,465,288 32,465,288 32,465,288 32,465,288 32,465,288 32,465,288 32,465,288 32,465,288 32,465,288 32,465,288 389,583,456

01 - Transferta
nga Buxheti
Shtetit

29,130,288 29,130,288 29,130,288 29,130,288 29,130,288 29,130,288 29,130,288 29,130,288 29,130,288 29,130,288 29,130,288 29,130,288 349,563,456

05 - Nga te
Ardhurat e Veta

3,335,000 3,335,000 3,335,000 3,335,000 3,335,000 3,335,000 3,335,000 3,335,000 3,335,000 3,335,000 3,335,000 3,335,000 40,020,000

Shpenzime
Korrente të
Tjera (602-
609, 651,
1661)

5,700,316 5,700,316 5,700,316 5,700,316 5,700,316 5,700,316 5,700,316 5,700,316 5,700,316 5,700,316 5,700,316 5,700,324 68,403,800

01 - Transferta
nga Buxheti
Shtetit

5,279,150 5,279,150 5,279,150 5,279,150 5,279,150 5,279,150 5,279,150 5,279,150 5,279,150 5,279,150 5,279,150 5,279,150 63,349,800

05 - Nga te
Ardhurat e Veta

421,166 421,166 421,166 421,166 421,166 421,166 421,166 421,166 421,166 421,166 421,166 421,174 5,054,000

Shpenzime
Kapitale
(230-232,
255)

6,848,799 6,848,799 6,848,799 6,848,799 6,848,799 6,848,799 6,848,799 6,848,799 6,848,799 6,848,799 6,848,799 6,845,211 82,182,000

BV15 Plani i Arkes 1
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Raporti: BV15 Plani i Arkes

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

JANAR SHKURT MARS PRILL MAJ QERSHOR KORRIK GUSHT SHTATOR TETOR NËNTOR DHJETOR TOTALI

01 - Transferta
nga Buxheti
Shtetit

4,888,466 4,888,466 4,888,466 4,888,466 4,888,466 4,888,466 4,888,466 4,888,466 4,888,466 4,888,466 4,888,466 4,884,874 58,658,000

05 - Nga te
Ardhurat e Veta

1,960,333 1,960,333 1,960,333 1,960,333 1,960,333 1,960,333 1,960,333 1,960,333 1,960,333 1,960,333 1,960,333 1,960,337 23,524,000

Shpenzime
Personeli
(600-601)
(Huaja)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Shpenzime
Korrente të
Tjera (602 -
604, 606)
(Huaja)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Shpenzime
Kapitale
(230-232)
(Huaja)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2133006 -
Agjencia e
Puneve
Publike dhe
Mirembajtjes
(2026)

7,713,483 7,713,483 7,713,483 7,713,483 7,713,483 7,713,483 7,713,483 7,713,483 7,713,483 7,713,483 7,713,483 7,713,501 92,561,814

Shpenzime
Personeli
(600-601)

7,200,567 7,200,567 7,200,567 7,200,567 7,200,567 7,200,567 7,200,567 7,200,567 7,200,567 7,200,567 7,200,567 7,200,577 86,406,814

BV15 Plani i Arkes 2
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Raporti: BV15 Plani i Arkes

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

JANAR SHKURT MARS PRILL MAJ QERSHOR KORRIK GUSHT SHTATOR TETOR NËNTOR DHJETOR TOTALI

01 - Transferta
nga Buxheti
Shtetit

6,187,901 6,187,901 6,187,901 6,187,901 6,187,901 6,187,901 6,187,901 6,187,901 6,187,901 6,187,901 6,187,901 6,187,903 74,254,814

05 - Nga te
Ardhurat e Veta

1,012,666 1,012,666 1,012,666 1,012,666 1,012,666 1,012,666 1,012,666 1,012,666 1,012,666 1,012,666 1,012,666 1,012,674 12,152,000

Shpenzime
Korrente të
Tjera (602-
609, 651,
1661)

512,916 512,916 512,916 512,916 512,916 512,916 512,916 512,916 512,916 512,916 512,916 512,924 6,155,000

01 - Transferta
nga Buxheti
Shtetit

158,750 158,750 158,750 158,750 158,750 158,750 158,750 158,750 158,750 158,750 158,750 158,750 1,905,000

05 - Nga te
Ardhurat e Veta

354,166 354,166 354,166 354,166 354,166 354,166 354,166 354,166 354,166 354,166 354,166 354,174 4,250,000

Shpenzime
Kapitale
(230-232,
255)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

01 - Transferta
nga Buxheti
Shtetit

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

05 - Nga te
Ardhurat e Veta

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Shpenzime
Personeli
(600-601)
(Huaja)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

BV15 Plani i Arkes 3
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Raporti: BV15 Plani i Arkes

NJVQV: 133 - Bashkia Mirditë

PBA: 2025 - 2027 Vlerat paraqiten në: ALL

JANAR SHKURT MARS PRILL MAJ QERSHOR KORRIK GUSHT SHTATOR TETOR NËNTOR DHJETOR TOTALI

Shpenzime
Korrente të
Tjera (602 -
604, 606)
(Huaja)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Shpenzime
Kapitale
(230-232)
(Huaja)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

BV15 Plani i Arkes 4
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